

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІННИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ МИХАЙЛА КОЦЮБИНСЬКОГО**

ОКСАНА ДМИТРІВНА ЛАЗОР

до 60-річчя з дня народження

БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ДОВІДНИК

Вінниця

2021

УДК 016:351
Л 177

Довгань В.І. – доктор наук з державного управління, професор, старший науковий співробітник науково-дослідного відділу Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького;

Кононенко В.В. – доктор історичних наук, професор, професор кафедри права і публічного управління Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

*Рекомендовано до друку Вченою радою
Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського,
протокол № 7 від 20 січня 2021 р.*

*Рекомендовано до друку науково-методичною радою
Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського,
протокол № 7 від 18 січня 2021 р.*

Л 177

Оксана Дмитрівна Лазор: до 60-річчя з дня народження [Текст] : біобібліографічний довідник / уклад. д. держ. упр., проф. О.Я. Лазор. К. : Ліра-К, 2021. 80 с.

Біобібліографічне видання присвячено 60-річчю з дня народження українського вченого, професора, доктора наук з державного управління Оксани Дмитрівни Лазор.

Видання адресоване науковцям, педагогічним та науково-педагогічним кадрам, дослідникам науки публічного управління й адміністрування, усім, хто цікавиться проблемами розвитку управлінської науки та педагогічної освіти, персональним внеском науковців у розвій українського підходу до вивчення окресленої галузі знань.

УДК 016:351
Л 177

© О. Я. Лазор, 2021
© ВДПУ імені Михайла
Коцюбинського, 2021

ЗМІСТ

1. Життєпис професора Лазор Оксани Дмитрівни	4
2. Основні віхи трудової діяльності професора, доктора наук з державного управління Оксани Дмитрівни Лазор в освітянській сфері	10
3. Бібліографія праць професора, доктора наук з державного управління Оксани Дмитрівни Лазор	12
3.1. Дисертації та автореферати дисертацій на здобуття наукових ступенів	12
3.2. Монографії та інші окремі наукові, науково-довідкові видання	12
3.3. Навчальні, навчально-методичні та практичні видання	15
3.4. Авторське свідоцтво	21
3.5. Статті до енциклопедичних науково-довідкових видань	21
3.6. Наукові статті у періодичних фахових виданнях	21
3.7. Матеріали публікацій у наукових виданнях науково-комунікативних заходів	27
3.8. Автореферати дисертацій здобувачів наукового ступеня кандидата наук з державного управління під науковим керівництвом Лазор О.Д.	43
4. Участь Лазор Оксани Дмитрівни у роботі колегіальних органів навчальних закладів	45
4.1. Співпраця з експертними радами	45
4.2. Перелік тем дисертаційних досліджень дисертантів, науковим керівником яких була О. Д. Лазор, і які успішно їх захистили	45
4.3. Упровадження результатів доробку наукової школи Лазор О.Д. у процес підготовки здобувачів вищої освіти	46
5. Науково-дослідна робота за участю професора, доктора наук з державного управління Оксани Дмитрівни Лазор	48
5.1. Співпраця з органами публічної влади, навчальними закладами, громадськими організаціями	48
5.2. Науково-дослідні роботи за участю О. Д. Лазор	50
6. Нагородження	52
7. Персоналії	53
8. Фотододаток	54

1. ЖИТТЄПИС ПРОФЕСОРА ЛАЗОР ОКСАНИ ДМИТРІВНИ

Оксана Дмитрівна Лазор – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри права та публічного управління Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського – є відомою українською вченою, фахівцем із проблем теорії та методології організації та розвитку публічного управління, публічної служби, ефективного застосування механізмів публічного управління та адміністрування для побудови європейської країни.

Народилась Лазор Оксана Дмитрівна 8 березня 1961 р. у м. Ланівці Тернопільської області у родині службовців.

Батько – Дудюк Дмитро Лук'янович, відомий у наукових колах український учений, педагог, доктор технічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України. Мати – Дудюк Ніна Лук'янівна, фахівець виробничого управління «Львівенерго».

У 1983 р. Лазор Оксана Дмитрівна закінчила з відзнакою Львівський лісотехнічний інститут (тепер – Національний лісотехнічний університет України) за спеціальністю “Лісове господарство”, де здобула кваліфікацію “інженер лісового господарства”, спеціалізація “Озеленення населених місць” (м. Львів). Тривалий час працювала у системі виробничого об'єднання «Львівліс».

У 1996 р. захистила дисертацію та здобула науковий ступінь кандидата сільськогосподарських наук.

У 1998 році вступила до Львівського філіалу Української академії державного управління при Президентові України (тепер – Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, ЛРІДУ НАДУ), який у 2000 р. закінчила з відзнакою за спеціальністю “державне управління” та отримала кваліфікацію “магістр державного управління” (м. Львів).

Упродовж 2000-2008 рр. працювала на посаді доцента ЛРІДУ НАДУ, а з 2008 р. до 2012 р. – професора кафедри державного управління та місцевого самоврядування цього ж інституту. Із 2003 р. присвоєно вчене звання доцента кафедри державного управління та місцевого самоврядування. Лазор О.Д. стає провідним викладачем курсу «Територіальна організація влади в Україні», розробляючи відповідні методики дослідження організації та функціонування владних інституцій, що знайшли своє відображення під час проведення наукових пошуків, у низці публікацій та у власній дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук з державного управління, започаткувавши новий напрям порівняльної методології публічного управління та адміністрування. Послідовниками такого підходу стали учні Лазор О.Д., які під її

керівництвом проводили дослідження, готували наукові публікації, доповідали на науково-практичних конференціях та захистили свої роботи на здобуття наукових ступенів магістра державного управління та кандидата наук з державного управління.

У 2010 р. Лазор О.Д. захистила докторську дисертацію на тему «Інституціоналізація публічної самоврядної влади в Україні» за спеціальністю 25.00.04. – місцеве самоврядування та здобула науковий ступінь доктора наук з державного управління. Лазор О. Д. є зачинателем застосування інституціонального підходу стосовно тлумачення публічної самоврядної влади як фундаментального інституту, що на сьогодні ще не отримало відповідного закріплення у фаховій науковій літературі та законодавчій практиці, а також ініціатором проведення наукових порівняльно-правових досліджень різних державно-управлінських та самоврядних інститутів в окремо взятих країнах із залученням нового рівня порівняльної методології.

Такий підхід став також основою започаткованого Лазор О.Д. у співавторстві фундаментального багаторічного, проте ще незавершеного проекту, представленого у науковій публікації¹, метою якого є диверсифікація процесу інституціоналізації місцевого самоврядування на основі інтеграції опублікованих надбань у науковій галузі “державне управління” для формування національного стандарту державно-управлінських знань та забезпечення позитивного впливу на теоретико-методологічне підґрунтя державотворчого процесу в Україні. Новизна проведеного дослідження зумовлена постановкою проблеми і полягає у формуванні джерельної бази знань у сфері місцевого самоврядування наукової галузі «державне управління», їх узагальненні та диференціації за основними інститутами місцевого самоврядування. Великий архівний матеріал, узагальнений у вказаній праці, ставить її у ряд вагомих здобутків української та зарубіжної історіографії у частині інституціоналізації місцевого самоврядування, що становлять науковий інтерес і для сучасних фахівців державотворення, істориків, правників, викладачів та здобувачів вищої освіти.

У 2011 р. Лазор О.Д. присвоєно вчене звання професора кафедри державного управління та місцевого самоврядування. За вагомий внесок у розбудову місцевого самоврядування, реалізацію державної політики в галузі національної освіти та підготовку управлінських кадрів

¹ Лазор О. Я., Лазор О. Д. Квалілогічний вимір інституціоналізації місцевого самоврядування як спосіб формування наукової спадщини знань у галузі державного управління // Університетські наук. записки : часопис Хмельницького ун-ту упр. та права. – 2012. – № 4. – С. 583 – 590.

неодноразово нагороджена почесними грамотами та дипломами, її ім'я внесено до книги «Науково-освітній потенціал України» (2011 р.).

З 2013 р. до 2015 р. працювала на посаді професора, завідувача кафедри менеджменту ВНЗ «Східно-європейський слов'янський університет», де проявила себе як умілий та ініціативний керівник.

У період 2015 р. – 2017 р. працюючи на посаді професора кафедри адміністративного менеджменту та політики зайнятості, а потім на посаді професора кафедри публічного управління та адміністрування, будучи членом Вченої ради Інституту підготовки кадрів ДСЗ України (далі – ІПК ДСЗУ), сприяла формуванню професійного кадрового потенціалу у цій сфері, багато зусиль та енергії доклала до заснування та становлення магістратури й аспірантури у цьому закладі вищої освіти за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування».

Упродовж 2007 р. – 2017 рр. Лазор О.Д. працювала за сумісництвом на посаді професора кафедри державного управління та місцевого самоврядування Хмельницького університету управління та права, будучи одним із фундаторів магістратури «Державна служба», доклалась до формування кадрового потенціалу державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування Хмельниччини.

Із 2019 р. – дотепер Лазор О.Д. працює на посаді професора кафедри права та публічного управління Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, допомагаючи своїм досвідом розвивати наукове та навчально-методичне забезпечення спеціальності «Публічне управління та адміністрування».

Лазор О.Д. активно займається педагогічною діяльністю, зокрема підготувала навчальні курси «Кадрова політика та публічна служба», «Територіальна організація влади в Україні», «Організаційно-правові засади державного управління», «Менеджмент у державних організаціях», «Міське самоврядування в Україні», «Державне та регіональне управління», «Управління містом», «Основи конфліктології», «Психологія управління», «Основи наукових досліджень у сфері публічного адміністрування», «New Public Management та процеси децентралізації: світовий досвід та впровадження в Україні» та ін. Постійно вдосконалює методичне забезпечення навчального процесу, у доробку Лазор О.Д. представлена низка навчально-методичних та практичних публікацій, серед яких 20 окремих навчальних та науково-методичних видань з грифом МОН України, зокрема науково-практичного коментаря до Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування».

Про вагомі наукові здобутки Лазор О.Д. можна говорити чимало, адже вона є автором та співавтором 250 публікацій, серед яких 46 навчально-методичних та практичних видань, 29 монографій та інших

окремих наукових, науково-довідкових видань з проблематики публічного управління та адміністрування. Її публікації читають, аналізують, цитують, можливо і критикують, але до них звертаються і на них посилаються, що підтверджують відповідні рейтинги. Так, сьогодні за версією Google Scholar загальна кількість цитувань наукових публікацій – 887, h-індекс – 15 і 10-індекс – 23. Веб-адреса профілю у Google Scholar: <https://scholar.google.com.ua/citations?user=sX6SOBoAAAAJ&hl=uk>; ідентифікатор ORCID: <https://orcid.org/0000-0001-7699-8338>.

Неможливо оминати методологічну складову діяльності Лазор О.Д. як фахівця, підтвердженням чого є напрацювання як окремих статей до енциклопедій, так і формування професійних одномовних і двомовних словників у сфері публічного управління та адміністрування. У співавторстві з Лазор О.Я. видано перший в Україні словник із місцевого управління² (2003 р.), який витримав декілька перевидань (2004 р., 2006 р.). За співавторства опубліковано також інші довідкові видання, зокрема «Енциклопедичний словник з державного управління»³ (2010 р.) та «Енциклопедія державного управління»⁴ у 8-ми томах (2011 р.). Також за ініціативи Лазор О.Д. та Лазора О.Я. створений та виданий українсько-німецький словник з державного управління та місцевого самоврядування⁵.

У цій частині необхідно відзначити репрезентоване нещодавно Лазор О.Д. у співавторстві видання «Публічне управління та адміністрування. Zarządzenie publiczne i administrowanie»⁶ (2020 р.), сформоване у двох частинах: польсько-український та українсько-польський словник термінів. Пропоноване видання належить до двомовних перекладних галузевих словників. Підготовлена публікація є першим професійним у галузі публічного управління та адміністрування польсько-українським та українсько-польським словником в історії українського словникарства, можливо і в Польщі як зазначено у передмові до цього видання. Такі публікації є не лише узагальненням багаторічного

² Лазор О. Д. Місцеве управління: поняття, терміни, визначення [Текст] : слов.-довід. / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор. – Л. : ЛРІДУ УАДУ, 2003. – 366 с. – (Рек. МОН).

³ Енциклопедичний словник з державного управління / Уклад. : Ю. П. Сурмін, В. Д. Бакуменко, А. М. Михненко та ін. ; за ред. Ю. В. Ковбасюка, В. П. Трощинського, Ю. П. Сурміна. – К. : НАДУ, 2010. – 820 с.

⁴ Енциклопедія державного управління : у 8 т. / Нац. акад. держ. упр. при Президентові України ; наук.-ред. колегія : Ю. В. Ковбасюк (голова) та ін. – К. : НАДУ, 2011.

⁵ Лесечко Б. В., Михайлишин Л.Р. Словник термінів з державного управління та місцевого самоврядування / Б. В. Лесечко, Л.Р. Михайлишин. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2008. – 141 с.

⁶ Лазор О.Д., Лазор О.Я., Яременко О.І. та ін. Публічне управління та адміністрування. Zarządzenie publiczne i administrowanie: польсько-український словник термінів : навч.-наук. видання. Київ : Видавництво Ліра-К, 2020. 368 с.

практичного досвіду перекладацької та викладацької роботи, але й організаторської компоненти Лазор О.Д. Необхідно зазначити, що така сподвижницька праця здійснюється без залучення бюджетного фінансування, без будь-яких грантів.

Досліджуючи проблеми територіальної організації та функціонування влади в Україні та зарубіжних країнах, Лазор О.Д. здійснює порівняльно-правові дослідження сучасної трансформації владних інституцій, статусу публічних службовців, становлення територіальних громад у контексті децентралізації. Ці процеси підтримуються неодноразовим проходженням стажування за кордоном, як от у Польщі (1999 р.), Німеччині (2001 р.), Франції (2002 р.), що підтверджується відповідними сертифікатами (підрозділ 4.3).

Лазор О.Д. удосконалює свій професійно-кваліфікаційний рівень, будучи учасницею більше сотні науково-комунікативних заходів, як міжнародних, так і національних, регіональних та вишівських науково-практичних конференцій, міжнародних наукових конгресів, програм і проектів, тренінгів (підрозділ 5.1).

Лазор О.Д. надає допомогу центрам підготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ і організацій шляхом участі у навчальному процесі посадових осіб органів влади. Будучи керівником та членом науково-дослідних робіт, здійснюваних зокрема і за кошти державного бюджету України, набула значний досвід щодо організації та виконання науково-дослідницької роботи за відповідними напрямками (підрозділ 5.2). Як результат опубліковано чимало праць, де опрацьовано питання організації та функціонування органів місцевого самоврядування, їх взаємодії з різними інституціями публічної влади Італії, Німеччини, Польщі, Франції, Російської Федерації та інших держав.

Лазор О.Д. здійснює підготовку науково-педагогічних кадрів, зокрема підготувала та захистила 5 кандидатів наук з державного управління за спеціальностями: 25.00.01 – теорія та історія державного управління (1); 25.00.02 – механізми державного управління (2); 25.00.04 – місцеве самоврядування (2). Неодноразово надавала науково-експертну допомогу будучи членом спеціалізованих вчених рад по захисту кандидатських дисертацій.

Про Лазор О.Д. як українського педагога, професора, доктора наук з державного управління пишуть, про її наукові здобутки знають: Науковці України / Наука України: доступ до знань: <http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0004267>; Вікіпедія: [https://uk.wikipedia.org/wiki/Лазор Оксана Дмитрівна](https://uk.wikipedia.org/wiki/Лазор_Оксана_Дмитрівна); Лазор Оксана

Дмитрівна // Науково-освітній потенціал України; Відомі імена в освіті і науці / автор-упорядник Гаврилюк Л.М. – К.: ТОВ «Український рейтинг», 2011. – С. 241; Лазор Оксана Дмитрівна // Енциклопедія сучасної України. URL : http://esu.com.ua/search_articles.php?id=53040.

Підтвердженням плідної науково-педагогічної роботи та визнання досягнень Лазор О.Д. як науковця та педагога є відзначення органами публічної влади, навчальними та науковими установами грамотами та подяками, серед яких: нагороджена Почесними грамотами УАДУ, НАДУ, ЛРІДУ НАДУ при Президентові України, Закарпатської обласної ради; відзначена Подякою міського голови Львова за активну участь у роботі Робочої групи з розробки Статуту м. Львів. За вагомий внесок у розвиток вітчизняної освіти і науки нагороджена відзнакою та дипломом учасника Всеукраїнського видавничого проекту «Науково-освітній потенціал України», співорганізаторами якого були Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти, Інститут інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.

Попри все, Лазор О. Д. разом із чоловіком (Олег Ярославович Лазор, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри права та публічного управління ВДПУ імені Михайла Коцюбинського) створили велику та дружню сім'ю, виховали четверо прекрасних дітей.

2. ОСНОВНІ ВІХИ ТРУДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРОФЕСОРА, ДОКТОРА НАУК З ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ОКСАНИ ДМИТРІВНИ ЛАЗОР В ОСВІТЯНСЬКІЙ СФЕРІ

Освіта:

- 2017 р. пройшла стажування за темою «Реформування територіальної організації влади та децентралізація в країнах Європи» на кафедрі адміністративного та фінансового менеджменту у Національному університеті «Львівська політехніка» (довідка № 541 від 10.04.2017 р.)
- 2011 р. присвоєно вчене звання професора кафедри державного управління та місцевого самоврядування ЛРІДУ НАДУ при Президентові України (Атестат 12ПР № 006479 від 20.01.2011 р.)
- 2010 р. – захистила докторську дисертацію на тему “Інституціоналізація публічної самоврядної влади в Україні” за спеціальністю 25.00.04. – місцеве самоврядування (Диплом ДД № 008255 від 14.04.2010 р.)
- 2003 р. присвоєно вчене звання доцента кафедри державного управління та місцевого самоврядування ЛРІДУ НАДУ при Президентові України (Атестат 02ДЦ № 000222 від 24.12.2003 р.)
- 1998 – 2000 рр. слухачка Львівського філіалу Української академії державного управління при Президентові України, спеціальність “державне управління”, кваліфікація “магістр державного управління” (диплом з відзнакою);
- 1996 р. захистила дисертацію та здобула науковий ступінь кандидата сільськогосподарських наук (Диплом КН № 011345 від 20.06.1996 р.)
- 1978 – 1983 рр. Львівський лісотехнічний інститут, спеціальність “Лісове господарство”, кваліфікація “інженер лісового господарства”, спеціалізація “Озеленення населених місць” (диплом з відзнакою)

Досвід роботи за останні роки:

- 2019 р. – дотепер професор кафедри права та публічного управління Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського
- 2015 р. – 2017 р. професор кафедри публічного управління та адміністрування ІПК ДСЗУ, професор кафедри адміністративного менеджменту та політики зайнятості ІПК ДСЗУ, член Вченої ради ІПК ДСЗУ
- 2013 р. – 2014 р. завідувач, професор кафедри менеджменту ВНЗ “Східно-європейський слов’янський університет”
- 2007 р. – 2017р. професор кафедри державного управління та місцевого самоврядування Хмельницького університету управління та права (за сумісництвом)
- 2008 р. – 2012 р. професор кафедри державного управління та місцевого самоврядування Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України;
- 2000 р. – 2008 р. доцент кафедри державного управління та місцевого самоврядування Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України.

3. БІБЛІОГРАФІЯ ПРАЦЬ ПРОФЕСОРА, ДОКТОРА НАУК З ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ОКСАНИ ДМИТРІВНИ ЛАЗОР

3.1. Дисертації та автореферати дисертацій на здобуття наукових ступенів

1996

1. Лазор О. Д. Формування типів вирубок та особливості лісовідновлення в умовах Сколівських Бескид : дис. ... к. с.-г. н. ; спец. : 06.00.20 – лісознавство та лісівництво / О. Д. Лазор, УкрДЛТУ. – Львів : УкрДЛТУ, 1996.

2. Лазор О. Д. Формування типів вирубок та особливості лісовідновлення в умовах Сколівських Бескид : автореф. дис. ... к. с.-г. н. ; спец. : 06.00.20 – лісознавство та лісівництво / О. Д. Лазор, УкрДЛТУ. – Львів : УкрДЛТУ, 1996. – 25 с.

2009

3. Лазор О. Д. Інституціоналізація публічної самоврядної влади в Україні : дис. ... д. держ. упр. ; спец. : 25.00.04 – місцеве самоврядування / О. Д. Лазор, ЛРІДУ НАДУ при Президентові України. – ЛРІДУ НАДУ, 2009. – 594 с.

2010

4. Лазор О. Д. Інституціоналізація публічної самоврядної влади в Україні : автореф. дис. ... д. н. держ. упр. ; спец. : 25.00.04 – місцеве самоврядування / О. Д. Лазор, ЛРІДУ НАДУ при Президентові України. – Запоріжжя : Класичний приватний ун-т, 2010. – 40 с.

3.2. Монографії та інші окремі наукові, науково-довідкові видання

2003

5. Лазор О. Д. Місцеве управління: поняття, терміни, визначення [Текст] : слов.-довід. / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор. – Л. : ЛРІДУ УАДУ, 2003. – 366 с. – (Рек. МОН).

2004

6. Лазор О. Д. Місцеве управління: поняття, терміни, визначення [Текст] : слов.-довід. / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор. – 2-ге доп. навч.-наук. вид. – К. : Дакор, 2004. – 336 с. – (Рек. МОН).

7. Лазор О. Д. Формування органів міського самоврядування / О. Д. Лазор // Місцеве самоврядування [Текст] : моногр. : у 2 кн. Кн. 2 : Організація роботи міського голови / за заг. ред. А. О. Чемериса. - Л. : Ліга-Прес, 2004. - С. 135 - 164.

8. Лазор О. Д. Завдання, повноваження та організація діяльності органів і посадових осіб місцевого самоврядування / О. Д. Лазор // Місцеве самоврядування [Текст] : моногр. : у 2 кн. Кн. 2 : Організація роботи міського голови / за заг. ред. А. О. Чемериса. - Л. : Ліга-Прес, 2004. - С. 185 - 200 ; 203 - 223.

9. Лазор О. Д. Гарантії та відповідальність посадових осіб та органів міського самоврядування / О. Д. Лазор // Місцеве самоврядування [Текст] : моногр. : у 2 кн. Кн. 2 : Організація роботи міського голови / за заг. ред. А. О. Чемериса. - Л. : Ліга-Прес, 2004. - С. 223 - 234.

2005

10. Лазор О. Д. Служба в органах місцевого самоврядування : наук.-практ. комент. [Текст] : навч. посіб. : у 4 ч. Ч. 2. / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор. - К. : Дакор, 2005. - 368 с. - (Серія: Публічна служба). - (Рекомендовано МОН).

11. Лазор О. Д. Організація влади у містах пострадянської Білорусі та України: компаративний аналіз [Текст] : моногр. / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор, А. В. Клікунов. - Л. : Ліга-Прес, 2005. - 104 с.

12. Лазор О. Д. Запобігання поширенню наркоманії та епідемії ВІЛ / СНІДу: проблеми, прогнози, управлінські рішення [Текст] : моногр. / О. Д. Лазор, О. В. Худоба. - Л. : Ліга-Прес, 2005. - 106 с.

2006

13. Лазор О. Д. Місцеве управління: поняття, терміни, визначення [Текст] : слов.-довід. / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор. - 3-є доп. навч.-наук. вид. - К. : Дакор, 2006. - 352 с. - (Рекомендовано МОН).

14. Лазор О. Д. Реалізація державної політики у сфері фізичної культури і спорту [Текст] : моногр. / О. Д. Лазор, М. В. Петренчук. - Рівне : Гном, 2006. - 96 с.

15. Лазор О. Д. Формування та функціонування місцевої влади: досвід міст Німеччини та України [Текст] : моногр. / О. Д. Лазор, Х. М. Кохалик. - Рівне : Гном, 2006. - 96 с.

2007

16. Лазор О. Д. Публічна самоврядна влада в Республіці Італія та Україні [Текст] : моногр. / О. Д. Лазор, І. П. Шелепницька ; за заг. наук. ред. д. н. держ. упр., проф. О. Я. Лазора. - К. ; Л. : ПАРАПАН, 2007. - 144 с.

2008

17. Лазор О. Д. Публічна самоврядна влада у містах України та Франції: організаційно-правовий аспект [Текст]: моногр. / О. Д. Лазор, М. Р. Коваль; за заг. наук. ред. д. н. держ. упр., проф. О. Я. Лазора. – Чернівці: Технодрук, 2008. – 92 с.

18. Реформування адміністративно-територіального устрою в Україні: європейський вибір: наук. розробка / авт. кол.: А. Є. Заяць, І. Г. Лазар, О. Д. Лазор та ін.; за заг. ред. О. Я. Лазора. – К.: НАДУ, 2008. – 56 с.

19. Лазор О. Д. Публічна самоврядна влада в Республіці Італія та Україні: особливості організації та функціонування [Текст]: моногр. / О. Д. Лазор, І. П. Шелепницька; за заг. наук. ред. д. н. держ. упр. О. Я. Лазора. – К.: Дакор, 2008. – 172 с.

2009

20. Лазор О. Д. Інституціоналізація публічної самоврядної влади в Україні [Текст]: моногр. / О. Д. Лазор. – Л.: ЛРІДУ НАДУ, 2009. – 440 с.

21. Лазар І. Г. Механізми забезпечення паритетної демократії в органах публічної влади / І. Г. Лазар; за наук. ред. проф. каф. держ. упр. та місц. самовряд. О. Д. Лазор. – Л.: ЛРІДУ НАДУ, 2009. – 232 с.

22. Михайлишин Л. Р. Системи місцевого управління зарубіжних країн: порівняльний аналіз / Л. Р. Михайлишин; за наук. ред. О. Д. Лазор. – Л.: ЛРІДУ НАДУ, 2009. – 188 с.

23. Розвиток місцевого самоврядування в Україні: теоретико-правовий аспект: наук. розроб. / авт. кол.: А. О. Лазор, О. Д. Лазор, Д. Д. Заяць; за наук. ред. О. Я. Лазора. – К.: НАДУ, 2009. – 52 с.

24. Організація та функціонування представницьких органів місцевого самоврядування в зарубіжних країнах: наук. розроб. / Х. М. Кохалик, І. П. Шелепницька, М. Р. Коваль, А. О. Лазор, І. Г. Лазар; за наук. ред. О. Д. Лазор. – К.: НАДУ, 2009. – 44 с.

25. Лазор О. Д. Проблеми кадрового забезпечення органів місцевого самоврядування в Україні: аналіт. доп. / О. Д. Лазор, І. Г. Лазар // Місцеве самоврядування в Україні: стан та перспективи розвитку: аналіт. доп. [авт. кол.; Біла О. С. (кер.)]. – К.: НІСД, 2009. – С. 36 – 38.

2010

26. Lazor O. D. Kształtowanie się samorządu terytorialnego na Ukrainie / Transformacja w Polsce I na Ukrainie. Wybrane aspekty: praca naukowa / Pod red. nauk. A. Antoszewskiego, A. Kolodii, K. Kowalczyka. – Wrocław, 2010. – 746 s. – Авторські: С. 129 – 141; 493 – 506.

2017

27. Лазор О. Д. Олег Ярославович Лазор: біобібліографічний довідник / уклад. д. держ. упр., проф. О.Д. Лазор. – К. : Ліра-К, 2017. – 48 с.

2020

28. Лазор О.Д., Лазор О.Я., Яременко О.І. та ін. Публічне управління та адміністрування. Zarządzanie publiczne i administrowanie: польсько-український словник термінів : навч.-наук. видання. – Київ : Видавництво Ліра-К, – 2020. – 368 с.

2021

29. Лазор О.Д., Лазор О.Я., Яременко О.І. та ін. Публічне управління та адміністрування. Zarządzanie publiczne i administrowanie: українсько-польський словник термінів : навч.-наук. видання. – Київ : Видавництво Ліра-К, – 2021. – 368 с.

3.3. Навчальні, навчально-методичні та практичні видання

2001

30. Лазор О.Д., Лазор О.Я. Практикум із місцевого самоврядування [Текст] : навч. посіб. – Л. : ЛФ УАДУ, 2001. – 176 с.

31. Лазор О.Д., Лазор О.Я. Місцеве самоврядування в Україні [Текст] : у 3 ч. Ч. 1 : Конспект лекцій. – Л. : ЛРІДУ УАДУ, 2001. – 60 с.

32. Лазор О.Д., Лазор О.Я. Місцеве самоврядування в Україні [Текст] : у 3 ч. Ч. 2 : Практичні заняття. – Л. : ЛРІДУ УАДУ, 2001. – 24 с.

33. Лазор О.Д., Лазор О.Я. Місцеве самоврядування в Україні [Текст] : у 3 ч. Ч. 3 : Тести. Задачі. – Л. : ЛРІДУ УАДУ. 2001. – 20 с.

2002

34. Лазор О.Д., Лазор О.Я. Місцеве самоврядування: вітчизняний та зарубіжний досвід [Текст] : навч. посіб. – Львів : Ліга-Прес, 2002. – 464 с.

2003

35. Лазор О.Д., Лазор О.Я. Місцеве управління: поняття, терміни, визначення [Текст] : слов.-довід. навч. посіб. – Л. : ЛРІДУ УАДУ, 2003. – 366 с. – (Рекомендовано МОН України).

36. Лазор О. Д. Основи місцевого самоврядування [Текст] : навч. посіб. / О. Д. Лазор. – Л. : ЛРІДУ УАДУ, 2003. – 164 с. – (Рек. МОН).

37. Лазор О. Д. Основи місцевого самоврядування [Текст] : навч. посіб. / О. Д. Лазор. – К. : Центр навч. л-ри, 2003. – 432 с. – (Рек. МОН).

2004

38. Лазор О.Д., Лазор О.Я. Місцеве самоврядування. Вітчизняний та зарубіжний досвід [Текст] : навч. посіб. – К. : Дакор, 2004. – 560 с. – (Рекомендовано МОН України).

2005

39. Лазор О.Д., Лазор О.Я. Місцеве управління: поняття, терміни, визначення [Текст] : слов.-довід. – 3-є доп. навч.-наук. вид. – К. : Дакор, 2006. – 352 с. – (Рекомендовано МОН).

40. Лазор О.Д., Лазор О.Я. Місцеве самоврядування. Вітчизняний та зарубіжний досвід [Текст] : навч. посіб. – Вид. 2-ге, доп. і перероб. – К. : Дакор, 2005. – 560 с. – (Рекомендовано МОН України).

41. Лазор О.Д., Лазор О.Я. Державна служба в Україні [Текст] : навч. посіб. – К. : Дакор, 2005. – 472 с. – Серія “Публічна служба”. – (Рекомендовано МОН України).

2006

42. Лазор О.Д., Лазор О.Я., Чемерис А.О. Конституційні засади організації влади в Україні [Текст] : навч. посіб. – К. : АМУ, 2006. – 333 с. – (Серія з 20 книг “Навчальні програми для працівників органів місцевого самоврядування” ; за заг. ред. М. В. Пітцика : Книга 2] + CD).

43. Лазор О.Д., Лазор О.Я. Публічна служба в Україні: Нормативно-правове регулювання [Текст] : у 4 ч. Ч. 3. – К. : Дакор ; КНТ, 2006. – 528 с. – (Серія: Публічна служба). – (Рекомендовано МОН України).

44. Лазор О.Д. Державна служба в Україні [Текст] : навч. посіб. : у 4 ч. Ч. 1 / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор, вид. 2-е, доп. і перероб. – К. : Дакор ; КНТ, 2006. – 472 с. – (Серія: Публічна служба). – (Рек. МОН).

45. Робочий зошит дистанційного курсу «Територіальна організація влади в Україні». Програма підготовки магістрів за спеціальністю «Державне управління». Кол. авт.: В.М. Вакуленко, В.С. Колтун, О.Д. Лазор, В.В. Мамонова, Т.О. Савостенко, С.Є. Саханенко. – К.: НАДУ, 2006. – 26 с.

2007

46. Лазор О.Д., Лазор О.Я., Лазар І.Г. Основи державного управління та місцевого самоврядування [Текст] : навч.-метод. посіб. – К. : Дакор, 2007. – 312 с. – (Рекомендовано МОН України).

47. Лазор О.Д., Лазор О.Я., Чемерис А.О. Територіальна організація влади в Україні [Текст] : навч. посіб. – К. : Дакор, 2007. – 576 с. – (Рекомендовано МОН України).

48. Лазор О.Д., Лазор О.Я. Служба в органах місцевого самоврядування : наук.-практ. коментар [Текст] : навч. посіб. : у 4 ч. Ч. 2. – вид. 2-е, доп. і перероб. – К. : Дакор, 2007. – (Серія: Публічна служба). – 424 с. – (Рек. МОН).

2008

49. Лазор О.Д., Лазор О.Я. Державна служба в Україні [Текст] : навч. посіб. – К. : Дакор, 2008. – 484 с.

50. Львів'яни та місцева влада – діалог і взаємодія : практич. посіб. з місцевого самоврядування / Упоряд. : Л. Белінська, [О. Лазор, А. Школик, О. Лазор, І. Шелепницька та ін.] ; Центр дослідж. місцевого самоврядування. – Дрогобич : Коло, 2008. – 160 с.

51. Лазор О. Д. Основи державного управління та місцевого самоврядування [Текст] : метод. рек. / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор, І. Г. Лазар. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2008. – 40 с.

2009

52. Лазор О. Д. Державна служба в Україні [Текст] : навч. посіб. : у 4 ч. Ч. 1 / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор, вид. 3-є, доп. і переробл. – К. : Дакор, 2009. – 560 с. – (Серія: Публічна служба). – (Рек. МОН).

53. Лазор О. Д. Основи державного управління та місцевого самоврядування [Текст] : навч.-метод. посіб. / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор, І. Г. Лазар, вид. 2-е, доп. і переробл. – Брошнів-Осада : Таля, 2009. – 274 с. – (Рек. МОН).

54. Лазор О. Д. Менеджмент у державних організаціях : метод. реком. для студентів спец. “Менеджмент організацій” : метод. реком. / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор, І. Г. Лазар. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2009. – 40 с.

2010

55. Лазор О.Д., Лазор О.Я., Лазар І.Г. Основи державного управління та місцевого самоврядування [Текст] : метод. реком. [для семінарських і практичних занять]. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – 62 с.

56. Лазор О. Д. Конфліктологія : метод. реком. для студентів спец. “Менеджмент організацій” та “Управління персоналом та економіка праці” : метод. реком. / О. Д. Лазор, І. Г. Лазар. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – 36 с.

2011

57. Програма комплексного кваліфікаційного державного екзамену на освітньо-кваліфікаційному рівні Магістр з напрямку підготовки 1501 Державне управління за спеціальністю 8.150101 Державна служба : прогр. / [автор. кол. О. Я. Лазор, В. Т. Савицький, Н. І. Чудик-Білоусова,

О. Д. Лазор]. – Хмельницький : Хмельницький ун-т упр. та права. – 2011. – 25 с

58. Лазор О. Д. Основи державного управління та місцевого самоврядування ” [Текст]: навч.-метод. посіб. [вид. 4-те, допов. і переробл.] / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор, І. Г. Лазар. – Ужгород : Поліграф-центр “Ліра”, 2011. – 456 с.

59. Лазор О. Д. Менеджмент у державних організаціях : метод. реком. до семінар. і практ. занять для студентів спец. “Менеджмент організацій” : метод. реком. / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор, І. Г. Лазар. . – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – 44 с.

2012

60. Лазор О.Д., Лазор О.Я., Юник І.Г. Основи державного управління та місцевого самоврядування [Текст] : навч.-метод. посіб. [вид. 5-те, допов. і переробл.] – Хмельницький : ТОВ “Поліграфіст – 2”, 2012. – 520 с.

2015

61. Лазор О. Д. Робоча програма навчальної дисципліни «Гендерні відносини та гендерна політика в суспільстві» для підготовки магістрів спеціальності «Публічне адміністрування» / О.Д. Лазор. – К. : ІПК ДСЗУ, 2015. – 30 с.

62. Лазор О. Д. Робоча програма навчальної дисципліни «Методологія та організація наукових досліджень» для підготовки магістрів спеціальності «Публічне адміністрування» / О.Д. Лазор. – К. : ІПК ДСЗУ, 2015. – 30 с.

63. Лазор О. Д. Робоча програма навчальної дисципліни «Територіальне управління в Україні в умовах реформ» для підготовки магістрів спеціальності «Публічне адміністрування» / О.Д. Лазор. – К. : ІПК ДСЗУ, 2015. – 34 с.

2016

64. Лазор О.Я. Програма фахового вступного випробування для абітурієнтів, які вступають до магістратури за спеціальністю 074 «Публічне управління та адміністрування» [Текст] / О.Я. Лазор, О.Д. Лазор. – К.: ІПК ДСЗУ, 2016. – 20 с.

65. Лазор О. Д. Методичні вказівки до написання курсових робіт з дисципліни «Державне та регіональне управління» / О.Д. Лазор, Н.В.Савченко. – К.: ІПК ДСЗУ, 2016. – 14 с.

66. Лазор О. Я., Лазор О. Д. Програма вступного іспиту до аспірантури зі спеціальності 074 «Публічне управління та адміністрування» // О. Д. Лазор, О. Я. Лазор. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – 18 с.

67. Лазор О. Д. Програма навчальної дисципліни ВВНЗ 4 «New Public Management та процеси децентралізації: світовий досвід та впровадження в Україні» для підготовки докторів філософії спеціальності 074 «Публічне управління та адміністрування» / О.Д. Лазор. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – 18 с.

68. Лазор О. Д. Програма навчальної дисципліни ВА 2.2 «Гендерні відносини та гендерна політика: світовий досвід та українські реалії» для підготовки докторів філософії спеціальності 074 «Публічне управління та адміністрування» / О.Д. Лазор. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – 19 с.

69. Лазор О. Д. Програма навчальної дисципліни ВВНЗ 1 «Методологія та організація наукових досліджень» для підготовки докторів філософії спеціальності 074 «Публічне управління та адміністрування» / О.Д. Лазор. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – 16 с.

70. Лазор О. Д. Програма навчальної дисципліни ВВНЗ 2 «Територіальна організація влади в умовах реформування публічної адміністрації» для підготовки докторів філософії спеціальності 074 «Публічне управління та адміністрування» / О.Д. Лазор. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – 18 с.

71. Лазор О. Д. Робоча програма навчальної дисципліни ВВНЗ 4 «New Public Management та процеси децентралізації: світовий досвід та впровадження в Україні» для підготовки докторів філософії спеціальності 074 «Публічне управління та адміністрування» / О.Д. Лазор. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – 32 с.

72. Лазор О. Д. Робоча програма навчальної дисципліни ВА 2.2 «Гендерні відносини та гендерна політика: світовий досвід та українські реалії» для підготовки докторів філософії спеціальності 074 «Публічне управління та адміністрування» / О.Д. Лазор. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – 32 с.

73. Лазор О. Д. Робоча програма навчальної дисципліни ВВНЗ 1 «Методологія та організація наукових досліджень» для підготовки докторів філософії спеціальності 074 «Публічне управління та адміністрування» / О.Д. Лазор. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – 32 с.

74. Лазор О. Д. Робоча програма навчальної дисципліни ВВНЗ 2 «Територіальна організація влади в умовах реформування публічної адміністрації» для підготовки докторів філософії спеціальності 074 «Публічне управління та адміністрування» / О.Д. Лазор. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – 36 с.

2017

75. Лазор О.Я. Програма фахового вступного випробування для абітурієнтів, які вступають до магістратури за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» : [Електрон. ресурс] / О.Я. Лазор, О.Д. Лазор. – К.: ІПК ДСЗУ, 2017. – 18 с. – Режим доступу :

76. Лазор О. Я., Лазор О. Д. Програма вступного іспиту до аспірантури зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» // О. Я. Лазор, О. Д. Лазор. – К. : ІПК ДСЗУ, 2017. – 18 с.

77. Методичні рекомендації щодо виконання та захисту дипломної магістерської роботи для підготовки фахівців освітнього ступеня «Магістр» за спеціальностями: 8.15010008 «Публічне адміністрування», 074 «Публічне управління та адміністрування», 281 «Публічне управління та адміністрування» / Укладачі: Лазор О.Д., Лазор О.Я., Патица Н.І., Фоміцька Н.В. – К. : ІПК ДСЗУ, 2017. – 77 с.

78. Лазор О.Д., Лазор О.Я., Юник І.Г. Основи публічного управління та адміністрування [Текст] : навч.-метод. посіб. / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор, І. Г. Юник. – К. : Ліра-К, 2017. – 268 с.

2019

79. Лазор О.Д., Лазор О.Я., Юник І.Г. Основи публічного управління та адміністрування : навчально-методичний посібник. – 2-ге вид. – К.: Ліра-К, 2019. – 268 с.

2020

80. Лазор О.Д., Лазор О.Я., Юник І.Г. Основи публічного управління та адміністрування : навчально-методичний посібник. – 3-тє вид. – К.: Ліра-К, 2020. – 268 с.

81. Лазор О. Д., Лазор О.Я. Робоча програма навчальної дисципліни «New Public Management та процеси децентралізації: світовий досвід та впровадження в Україні» для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». Ступінь вищої освіти: доктор філософії. – Вінниця : ВДПУ імені Михайла Коцюбинського, 2020. – 25 с.

82. Лазор О. Д., Лазор О.Я. Робоча програма навчальної дисципліни «Державне та регіональне управління» для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». Ступінь вищої освіти: магістр. – Вінниця : ВДПУ імені Михайла Коцюбинського, 2020. – 21 с.

83. Лазор О. Д., Лазор О.Я. Робоча програма навчальної дисципліни «Кадрова політика і публічна служба» для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». Ступінь вищої освіти: магістр. – Вінниця : ВДПУ імені Михайла Коцюбинського, 2020. – 22 с.

84. Лазор О. Д., Лазор О.Я. Робоча програма навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень у сфері публічного адміністрування» для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». Ступінь вищої освіти: бакалавр. – Вінниця : ВДПУ імені Михайла Коцюбинського, 2020. – 22 с.

85. Лазор О. Я., Лазор О.Д. Робоча програма навчальної дисципліни «Право в публічному управлінні» для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». Ступінь вищої освіти: магістр. – Вінниця : ВДПУ імені Михайла Коцюбинського, 2020. – 22 с.

86. Лазор О. Я., Лазор О.Д. Робоча програма навчальної дисципліни «Публічна служба в органах місцевого самоврядування» для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». Ступінь вищої освіти: доктор філософії. – Вінниця : ВДПУ імені Михайла Коцюбинського, 2020. – 23 с.

3.4. Авторське свідоцтво

2003

87. Лазор О. Д. Основи місцевого самоврядування [Текст] : навч. посіб. / Оксана Дмитрівна Лазор / Свідоцтво про держ. реєстрацію авт. права № 7432 від 16.04.2003 р.

3.5. Статті до енциклопедичних науково-довідкових видань

2010

88. Лазор О. Я. Стажування / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор / Енциклопедичний словник з державного управління [Текст] / Уклад. : Ю. П. Сурмін, В. Д. Бакуменко, А. М. Михненко та ін. ; за ред. Ю. В. Ковбасюка, В. П. Трощинського, Ю. П. Сурміна. – К. : НАДУ, 2010. – С. 671.

2011

89. Лазор О. Я. Відсторонення державного службовця від роботи / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Енциклопедія держ. упр. [Текст] : довід. вид. у 8 т. Т. 6 : Державна служба. – Київ – Дніпропетровськ : ДРІДУ НАДУ, 2011. – С. 82.

90. Лазор О. Я. Служба / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Енциклопедія держ. упр. [Текст] : довід. вид. у 8 т. Т. 6 : Державна служба. – Київ – Дніпропетровськ : ДРІДУ НАДУ, 2011. – С. 413 – 415.

91. Лазор О. Д. Депутат місцевої ради / О. Д. Лазор, А. О. Лазор // Енциклопедія державного управління [Текст] : довід. вид. у 8 т. Т. 8 : Публічне врядування. – Київ – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – С. 154 – 158.

92. Лазор О. Д. Ранг службовий / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор, О. І. Заяць // Енциклопедія держ. упр. : довід. вид. у 8 т. Т. 6 : Державна служба. – Київ – Дніпропетровськ : ДРІДУ НАДУ, 2011. – С. 378 – 379.

3.6. Наукові статті у періодичних фахових виданнях

2000

93. Лазор О. Д. Реформування діяльності державних еколого-експертних органів / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор, О. С. Синицький // Актуальні пробл. держ. упр. : зб. наук. пр. ЛФ УАДУ. – 2000. – Вип. 3. – С. 45 – 56.

94. Лазор О. Д. Здійснення контролю у галузі охорони навколишнього природного середовища / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор // Актуальні проблеми держ. упр. [Текст] : зб. наук. пр. ЛФ УАДУ. – Л. : ЛФ УАДУ. – 2000. – Вип. 4. – С. 58 – 68.

2001

95. Лазор О. Д. Проблеми розвитку монофункціональних міст Львівщини / О. Д. Лазор // Актуальні проблеми держ. упр. [Текст] : зб. наук. пр. ДФ УАДУ. – Вип. 1 (4). – 2001. – С. 224 – 232.

96. Лазор О. Д. Організаційно-правові засади діяльності міських рад у галузі екології та природних ресурсів / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Управління сучасним містом [Текст]. – 2001. – № 4 / 6 (2). – С. 119 – 123.

97. Лазор О. Д. Стан та перспективи розвитку малих міст Львівщини / К. М. Бліщук, О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Управління сучасним містом [Текст]. – 2001. – № 7 / 9 (3). – С. 132 – 135.

98. Лазор О. Д. Громадська екологічна експертиза – реальний правовий засіб контролю за реалізацією екологічної політики. / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Актуальні проблеми держ. упр. [Текст] : зб. наук. пр. – Л. : ЛФ УАДУ. – 2001. – Вип. 5. – С. 326 – 334.

99. Лазор О. Д. Збереження історико-архітектурних пам'яток м. Львова / О. Д. Лазор, В. Б. Паливода // Управління сучасним містом [Текст]. – 2002. – № 2, 4 / 6 (6). – С. 96 – 100.

2002

100.Лазор О. Д. Взаємодія органів влади у реалізації молодіжної політики / О. Д. Лазор // Актуальні проблеми держ. упр. [Текст] : зб. наук. пр. ОРІДУ УАДУ. – 2002. – Вип. 12. – С. 235 – 247.

101.Лазор О. Д. Взаємодія органів місцевого самоврядування та державної влади Німеччини у сфері молодіжної політики / О. Д. Лазор // Ефективність держ. упр. [Текст] : зб. наук. пр. ЛРІДУ УАДУ. – 2002. – Вип. 1/2. – С. 248 – 253.

2003

102.Лазор О. Д. Малі міста Львівщини: комплексний аналіз / О. Д. Лазор // Ефективність держ. упр. [Текст] : зб. наук. пр. ЛРІДУУАДУ. – 2003. – Вип. 3. – С. 237 – 244.

2004

103.Лазор О. Д. Великі міста: теорія та практика / О. Д. Лазор // Ефективність держ. упр. [Текст] : зб. наук. пр. ЛРІДУ УАДУ. – 2004. – Вип. 5. – С. 381 – 387.

104.Лазор О. Д. Оптимізація підходів до формування міських бюджетів малих міст України / К. М. Бліщук, О. Д. Лазор // Ефективність держ. упр. [Текст] : зб. наук. пр. ЛРІДУ НАДУ. – 2004 / 2005. – Вип. 6 / 7. – С. 449 – 456.

2005

105.Лазор О. Д. Адміністративно-територіальна реформа: проблеми та перспективи / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор, Й. М. Вишотравка // Ефективність держ. упр. [Текст] : зб. наук. пр. ЛРІДУ НАДУ. – 2005. – № 9. – С. 42 – 59.

2006

106.Лазор О. Д. Законодавче забезпечення реформування системи місцевого самоврядування та муніципальної служби Італії / О. Д. Лазор, І. П. Шелепницька // Вісник НАДУ [Текст]. – 2006. – № 4. – С. 141 – 156.

2007

107.Лазор О. Д. Підходи і методи оцінки впливів проектів на довкілля / О. Я. Лазор, Л. Д. Загвойська, О. Д. Лазор // Економіка України [Текст]. – 2007. – № 3. – С. 80 – 90.

108.Лазор О. Д. Інститут комунального самоврядування в Італії: організаційно-правовий аспект / О. Д. Лазор, І. П. Шелепницька // Держава та регіони [Текст]. – 2007. – № 1. – С. 82 – 88. – (Серія: Державне упр.).

109.Лазор О. Д. Інститут контролю за діяльністю посадових осіб та органів місцевого самоврядування в Республіці Італія: досвід для України / О. Д. Лазор, І. П. Шелепницька // Теорія та практика держ. упр. [Текст] : зб. наук. пр. ХарРІ НАДУ "Магістр". - 2007. - Вип. 1 (16). - С. 192 - 199.

110.Лазор О. Д. Організаційно-правові форми оптимізації управління комунами: досвід Франції для України / О. Д. Лазор, М. Р. Коваль // Держава та регіони [Текст]. - 2007. - № 3. - С. 99 - 105. - (Серія: Державне упр.).

111.Лазор О. Д. Публічна служба: зміна парадигми як відображення процесів демократизації суспільства / О. Д. Лазор // Держава та регіони [Текст]. - 2007. - № 4. - С. 120 - 130. - (Серія: Державне упр.).

112.Лазор О. Д. Теоретичні основи і науковий інструментарій оцінки впливів на довкілля / О. Я. Лазор, Л. Д. Загвойська, О. Д. Лазор // Проблеми держ. упр. розвитком промислового потенціалу регіону [Текст] : зб. наук. пр. ДонДУУ. - 2007. - Т. VIII. - Вип. 87. - С. 156 - 173. - (Серія: Державне упр.).

113.Лазор О. Д. Генезис поняття "місто": гносеологічний аспект / О. Д. Лазор // Інновації в державному управлінні та місцевому самоврядуванні [Текст] : зб. наук. пр. ДонДУУ. - 2007. - Т. VIII. - Вип. 88. - С. 119 - 135. - (Серія: Державне упр.).

2008

114.Лазор О. Д. Зміни до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні": "за" чи "проти" становлення самоврядної влади / О. Д. Лазор // Теорія та практика держ. упр. [Текст] : зб. наук. пр. ХарРІ НАДУ. - 2008. - № 2 (21). - С. 107 - 111.

115.Лазор О. Д. Трансформація моделі представницьких органів місцевого самоврядування: досвід Республіки Польща для України / О. Д. Лазор, А. О. Лазор // Університетські наук. записки : Часопис Хмельницького ун-ту упр. та права [Текст]. - 2008. - № 3 (I) спецвипуск. - С. 392 - 395.

116.Лазор О. Д. Порівняльно-правовий аналіз у процесі адаптації муніципальних Кодексів в Україні до міжнародних стандартів / О. Д. Лазор // Ефективність держ. упр. [Текст] : зб. наук. пр. ЛРІДУ НАДУ. - 2008. - Вип. 14 / 15. - С. 23 - 39.

117.Лазор О. Д. Статутне регулювання місцевого самоврядування: досвід зарубіжних держав / О. Д. Лазор // Державне та муніципальне упр. [Текст] : зб. наук. пр. АМУ. - 2008. - Вип. 4 (6). - С. 273 - 280.- (Серія: Управління).

118.Лазор О. Д. Обрання представників місцевої влади як невід'ємна складова їх статусу: порівняльний аналіз українського та зарубіжного

законодавств / О. Д. Лазор // Ефективність держ. упр. [Текст] : зб. наук. пр. ЛРІДУ. – 2008. – Вип. 16 / 17. – С. 453 – 465.

2009

119. Лазор О. Д. Сучасні тенденції становлення статусу обраних посадових осіб публічної самоврядної влади / О. Д. Лазор // Держава та регіони [Текст]. – 2009. – № 3. – С. 108 – 115. – (Серія: Державне упр.).

120. Лазор О. Д. Зарубіжний досвід організації контролю за діяльністю місцевих владних інституцій / О. Д. Лазор, Л. Р. Михайлишин // Ефективність держ. упр. [Текст] : зб. наук. пр. ЛРІДУ НАДУ. – 2009. – № 18 / 19. – С. 523 – 533.

121. Лазор О. Д. Місцеве управління: понятійно-категорійний апарат / О. Д. Лазор, Л. Р. Михайлишин // Демократичне врядування [Електронний ресурс] : наук. вісн. ЛРІДУ НАДУ. – 2009. // Режим доступу: <http://www.lvivacademy.com/visnik3/index.html>

122. Лазор О. Д. Застосування виборчих систем на місцевих виборах у країнах романської моделі / О. Д. Лазор // Університетські наук. записки : Часопис Хмельницького ун-ту упр. та права. – 2009. – № 2. – С. 28 – 34.

123. Лазор О. Д. Інститут територіальної основи функціонування публічної самоврядної влади: історіографія проблеми / О. Д. Лазор // Державне буд-во [Електронне вид.] : зб. наук. пр. ХарPI НАДУ. – 2009. – № 2. – Режим доступу : <http://www.kbuapa.kharkov.ua>

2010

124. Лазор О. Д. Моніторинг стану кадрового потенціалу органів місцевого самоврядування та перспективи його розвитку / О. Д. Лазор // Ефективність держ. упр. : зб. наук. пр. ЛРІДУ НАДУ. – 2010. – Вип. 22. – С. 317 – 325.

125. Лазор О. Д. Теоретико-методологічна основа інституту публічної самоврядної влади / О. Д. Лазор // Держава та регіони. – 2010. – № 2 (15). – С. 147 – 157.

126. Лазор О. Д. Організаційно-економічні проблеми функціонування кредитної системи України / О. Д. Лазор, М. І. Хмельярчук, О. П. Павлишин, М. І. Павлишин, // Університетські наук. записки : часопис Хмельницького ун-ту упр. та права. – 2010. – № 2. – С. 367 – 372.

127. Лазор О. Д. Проблеми визначення системи законодавства про публічну службу / Лазор О. Я, Заяць О. І., О. Д. Лазор // Науковий вісн. Академії муніципального упр. : зб. наук. пр. – 2010. – Вип. 3. – С. 107 – 117. – (Сер.: Управління).

128. Лазор О. Д. Формування органів місцевого самоврядування у вимірі досягнення цілей тисячоліття: гендерна паритетність / О. Д. Лазор, І. Г. Лазар // Демократичне врядування [Електронний ресурс] : наук. вісн.

ЛРІДУ НАДУ. – 2010. – Вип. 5. // Режим доступу: <http://www.lvivacademy.com/visnik5/index.html>

129. Лазор О. Д. Публічна самоврядна влада: інституціональний підхід / О. Д. Лазор // Науковий вісн. Академії муніципального упр. : зб. наук. пр. – 2010. – Вип. 3. – С. 94 – 106. – (Сер.: Управління).

130. Лазор О. Д. Проблематика регулювання діяльності публічних службовців в Україні / О. Я. Лазор, О. І. Заяць, О. Д. Лазор // Ефективність держ. упр. : зб. наук. пр. ЛРІДУ НАДУ. – 2010. – Вип. 23. – С. 371 – 380.

131. Лазор О. Д. Еволюція сутності територіальної громади: аксіологічний вимір / О. Д. Лазор // Держава та регіони. – 2010. – № 3. – С. 179 – 187.

132. Лазор О. Д. Інституціоналізація публічної самоврядної влади в Україні: результати дослідження / О. Д. Лазор // Актуальні пробл. держ. упр. : зб. наук. пр. ОРІДУ НАДУ. – 2010. – № 3 (43) : у 2 т. Т. 2. – С. 135 – 139.

133. Лазор О. Д. Функціонування статутів локальних громад країн ЄС: досвід для України / О. Д. Лазор, Д. Д. Заяць // Теорія та практика держ. упр. : зб. наук. пр. ХарРІДУ НАДУ. – 2010. – Вип. 4. – С. 108 – 117.

134. Лазор О. Д. Територіальна основа організації та функціонування публічної самоврядної влади як предмет наукових досліджень / О. Д. Лазор // Ефективність держ. упр. : зб. наук. пр. ЛРІДУ НАДУ. – 2010. – Вип. 24. – С. 21 – 35.

135. Лазор О. Д. До питання вдосконалення організаційної структури місцевих рад / О. Д. Лазор, А. О. Лазор // Право та державне управління. – 2010. – № 1. – С. 123 – 129.

2011

136. Лазор О. Д. Компетенції та повноваження представницьких органів місцевого самоврядування в Україні: аналіз співвідношення у правовому та науковому вимірах / О. Д. Лазор, А. О. Лазор // Держава та регіони. – 2011. – № 1. – С. 58 – 66.

2012

137. Лазор О. Я. Квалілогічний вимір інституціоналізації місцевого самоврядування як спосіб формування наукової спадщини знань у галузі державного управління / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Університетські наук. записки : часопис Хмельницького ун-ту упр. та права. – 2012. – № 4. – С. 583 – 590.

2015

138. Лазор О. Я. Публічне управління та адміністрування: ретроспектива деяких теоретичних аспектів / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор //

Університетські наукові записки [Текст] : часопис Хмельницького ун-ту упр. та права. – 2015. – № 4 (56). – С. 111 – 121.

2016

139.Лазор О. Я. Регулювання молодіжного сегменту ринку праці у Харківській області: сучасний стан, проблеми, тенденції / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор, І. В. Шатіло // Університетські наукові записки [Текст] : часопис Хмельницького ун-ту упр. та права. – 2016. – № 4 (60). – С. 195 – 210.

2017

140.Лазор О. Я Тенденції збалансування попиту та пропонування в молодіжному сегменті ринку праці в Харківській області : у 2 ч. Ч. 1 / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор, І. В. Шатіло // Ринок праці та зайнятість населення. – № 1 (50). – 2017. – С. 51 – 58.

141.Лазор О. Я Тенденції збалансування попиту та пропонування в молодіжному сегменті ринку праці в Харківській області : у 2 ч. Ч. 2 / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор, І. В. Шатіло // Ринок праці та зайнятість населення. – № 2 (51). – 2017. – С. 36 – 43.

2019

142.Лазор О.Д., Лазор О. Я. Реприватизація нерухомості у Польщі: управлінський аспект // Держава та регіони. – 2019. – № 3. – С. 75 – 81.

2020

143.Яременко О.І., Лазор О. Д., Лазор О. Я. Ефективність публічного управління та адміністрування системою вищої освіти та науки в Україні у контексті глобального конкурентного середовища та часопросторового виміру // Вісник факультету історії, права і публічного управління. – Вінниця : ТОВ «Друк», 2020. – № XVIII. – С. 87 – 94.

3.7. Матеріали публікацій у наукових виданнях науково-комунікативних заходів

1989

144.Лазор О. Д. Формирования типов вырубок в еловых лесах Украинских Карпат / О. Д. Лазор // Развитие лесного хозяйства в Западных областях УССР за годы советской власти : матер. науч.-техн. конф., (13 – 15 июня 1989 г.) : в 2 ч. Ч. 2. – Львов, 1989. – С. 61 – 62.

145.Лазор О. Д. Влияние травяного покрова на естественное возобновление ели / О. Д. Лазор // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и

деревообрабатывающая промышленность : сб. – К. : Будівельник, 1989. – Вып. 20. – С. 24 – 26.

1990

146. Лазор О. Д. Особенности возобновления ели обыкновенной в связи с типами вырубок / О. Д. Лазор // Лесное хозяйство, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность : сб. – К. : Будівельник, 1990. – Вып. 21. – С. 25 – 26.

1993

147. Лазор О. Д. Класифікація типів вирубок і шляхи їх відновлення / О. Д. Лазор // Екологія і лісовий комплекс : зб. наук. пр. Укр.ДЛТУ : у 2 ч. Ч. 1. “Екологія”. – Львів, 1993. – С. 130 – 133.

148. Лазор О. Д. Формування запасів деревостанів в Сколівських Бескидах / О. Д. Лазор // Нове в технології лісової та деревообробної промисловості : зб. наук. пр. Інституту технологічної кібернетики лісопромислового комплексу. – Т. 6. – Львів – Харків, 1993. – С. 277 – 280.

1995

149. Лазор О. Д. Формування злакової групи типів вирубок та динаміка їх розвитку в Бескидах / О. Д. Лазор // Науковий вісн. : зб. наук. пр. Укр.ДЛТУ. – Вип. 3.1. – 1995. – С. 61 – 65.

150. Лазор О. Д. Оцінка запасів деревостанів у Сколівських Бескидах / О. Д. Лазор // Науковий вісн. : зб. наук. пр. Укр.ДЛТУ. – Вип. 3.1. – 1995. – С. 59 – 60.

1996

151. Лазор О. Д. Лісовий фонд як об'єкт вивчення соціоекології / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Питання соціоекології: Теоретичні та прикладні аспекти соціоекології : матер. першої Всеукр. конф. : у 2 т. Т. 2. – Львів : Укр.ДЛТУ, 1996. – С. 135 – 136.

1998

152. Лазор О. Д. Знітові зруби у смерекових лісах Карпат / О. Д. Лазор // Науковий вісн. : зб. наук.-техн. пр. Укр.ДЛТУ. – 1998. – Вип. 8. – С. 11 – 14.

1999

153. Лазор О. Д. Державне управління екологічною безпекою: сучасний стан і перспективи / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Актуальні пробл. держ. упр. : зб. наук. пр. ЛФ УАДУ. – 1999. – Вип. 1. – С. 80 – 86.

154.Лазор О. Д. Економічний аналіз впливу лісівничих проектів на лісовідтворення / О. Д. Лазор, Л. Д. Загвойська // Науковий вісн. Сучасна екологія та проблеми сталого розвитку суспільства : зб. наук.-техн. пр. УкрДЛТУ. – 1999. – С. 195 – 200.

155.Лазор О. Д. Екологічна експертиза: виклик часу та вибір / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Науковий вісн. : зб. наук.-техн. пр. УкрДЛТУ. – Вип. 9.13. – 1999. – С. 284 – 289.

156.Лазор О. Д. До формування національної термінології: еволюція терміну “довкілля” / О. Д. Лазор // Науковий вісн. : зб. наук.-техн. пр. УкрДЛТУ. – Вип. 9.13. – 1999. – С. 250 – 254.

2001

157.Лазор О. Д. Участь громадськості у процесі прийняття владних рішень / О. Д. Лазор // Ефективність держ. упр. (регіональний аспект) [Текст] : матер. щоріч. наук.-практ. конф. (м. Львів, 22 січ. 2001 р.). – Л. : ЛФ УАДУ, 2001. – С. 77 – 80.

158.Лазор О. Д. Екологічна політика України: історичний аспект / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Українське державотворення: уроки, проблеми, перспективи : матер. наук.-практ. конф. – Л. : ЛРІДУ УАДУ, 2001. – С. 204 – 207.

159.Лазор О. Д. Участь громадськості у процесі прийняття владних рішень еколого-експертними органами / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Науковий вісн. [Текст] : зб. наук.-техн. пр. – Л. : УкрДЛТУ, 2001. – Вип. 11.4. – С. 252 – 257.

2002

160.Лазор О. Д. Регіональні особливості розвитку підприємництва на прикладі Львівщини / О. Д. Лазор, К. М. Бліщук // Ефективність держ. упр. у контексті становлення громадянського суспільства : матер. щоріч. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Львів, 22 січ. 2002 р.). – Л. : ЛРІДУ УАДУ, 2002. – С. 206 – 212.

161.Лазор О. Д. Додаткові джерела фінансування програм збереження історико-архітектурного середовища / О. Д. Лазор, В. Б. Паливода // Ефективність державного управління у контексті становлення громадянського суспільства : матер. наук.-практ. конф. – Л. : ЛРІДУ УАДУ, 2002. – С. 272 – 277.

162.Лазор О. Д. Міське самоврядування й охорона навколишнього природного середовища / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Еколого-економічне вчення: витоки, проблеми, перспективи [Текст] : зб. наук.-техн. пр. УкрДЛТУ. – 2002. – Вип. 12.1. – С. 216 – 221.

163.Лазор О. Д. Аналіз діяльності за звітний період Рахівської районної ради останнього скликання / Г. Бочкор, О. Д. Лазор // Ефективність держ. упр. у контексті становлення громадянського суспільства [Текст]: матер. щоріч. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Львів, 22 січ. 2002 р.). – Л. : ЛРІДУ УАДУ, 2002. – С. 30 – 32.

164.Лазор О. Д. Взаємодія суб'єктів територіальної громади у вирішенні екологічних конфліктів / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Громадянське суспільство і політика органів місцевого самоврядування (проблеми теорії і практики) [Текст]: матер. наук.-практ. укр.-пол. конф. (м. Львів, 4 – 5 берез. 2002 р.). – Л. : Добродійний громад. фонд ім. Князя Осмомисла ; Наук. т-во ім. Шевченка, 2003. – С. 386 – 395.

2003

165.Лазор О. Д. До формування регіональної програми розвитку малих міст / О. Д. Лазор, Л. Р. Михайлишин // Соціально-економічна ефективність держ. упр.: теорія, методологія, та практика [Текст]: матер. щоріч. наук.-практ. конф. (м. Львів, 23 січ. 2003 р.): у 2-х ч. Ч. 1. – Л. : ЛРІДУ УАДУ, 2003. – С. 256 – 260.

166.Лазор О. Д. Закон “Про місцеве самоврядування в Україні”: теорія та практика / О. Д. Лазор, А. О. Лазор // Соціально-економічна ефективність держ. упр.: теорія, методологія, та практика [Текст]: матер. щоріч. наук.-практ. конф. (м. Львів, 23 січ. 2003 р.): у 2-х ч. Ч. 2. – Л. : ЛРІДУ УАДУ, 2003. – С. 318 – 321.

167.Лазор О. Д. Україна та Беларусь: порівняльний аналіз організації кадрового забезпечення органів міського самоврядування / А. В. Клікунов, О. Д. Лазор // Соціально-економічна ефективність держ. упр.: теорія, методологія, та практика [Текст]: матер. щоріч. наук.-практ. конф. (м. Львів, 23 січ. 2003 р.): у 2-х ч. Ч. 1. – Л. : ЛРІДУ УАДУ, 2003. – С. 117 – 122.

168.Лазор О. Д. До питання формування та запровадження навчальної дисципліни “Муніципальний менеджмент” / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор // Вчені записки Ін-ту економіки та права “Крок” [Текст]. – 2003. – Вип. 9. – С. 34 – 38.

2004

169.Лазор О. Д. Пошук оптимальної моделі управління містом: вітчизняний та зарубіжний досвід / О. Д. Лазор, А. О. Лазор // Ефективність держ. упр. в контексті європейської інтеграції [Текст]: матер. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Львів, 23 січ. 2004 р.): у 2-х ч. Ч. 1. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2004. – С. 67 – 71.

170.Лазор О. Д. Великі міста: організаційно-управлінський аспект / О. Д. Лазор, А. О. Лазор // Управління великим містом: адміністрування та безпосередня демократія (проблеми теорії та практики) [Текст] : матер. II укр.-пол. наук.-практ. конф. (м. Львів 4 - 5 груд. 2003 р.). - Л. : Доброчинний громад. фонд ім.Князя Осмомисла ; Наук. т-во ім. Шевченка, 2004. - С. 111 - 119.

171.Лазор О. Д. Впровадження головних принципів європейської регіональної політики на прикладі територіальних громад Моршинського мікрорегіону / Р. Я. Ільницький, О. Д. Лазор // Ефективність держ. упр. в контексті європейської інтеграції [Текст] : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Львів, 23 січ. 2004 р.) : у 2-х ч. Ч. 1. - Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2004. - С. 74 - 78.

172. Лазор О. Д. Особливості служби в органах місцевого самоврядування та державної служби: порівняльний аспект / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Менеджмент у ХХІ ст.: розвиток організацій та упр. персоналом [Текст] : матер. щоріч. наук.-практ. конф. (м. Львів, 16 квіт. 2004 р.) : у 2-х ч. Ч. 2. - Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2004. - С. 67 - 71.

173.Лазор О. Д. Правове забезпечення функціонування публічної служби в Україні / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор // Актуальні теоретико-методологічні та організаційно-практичні проблеми держ. упр. [Текст] : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Київ, 28 трав. 2004 р.) : у 2 т. Т. 1. - К. : НАДУ, 2004. - С. 344 - 346.

174.Лазор О. Д. Екологічна безпека в системі національної безпеки України / Лазор О.Я., В. М. Кучера, О. Д. Лазор // Актуальні пробл. держ. упр. у сфері забезпечення національної безпеки України: матер. інтерактивного семінару (Київ, 10 листоп. 2004 р.). - К.: НАДУ, 2004. - С. 35 - 37.

2005

175.Лазор О. Д. Реформування адміністративно-територіального устрою в контексті євроінтеграції / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор // Актуальні проблеми держ. упр. процесами європейської та євроатлантичної інтеграції [Текст] : наук.-інф. зб. / за заг. ред. В. П. Горбуліна. - К. : ДП "НВЦ "Євроатлантикінформ", 2005. - Вип. 15. - С. 116 - 127. - (Серія: Дослідження і розробки у сфері євроатлантичної інтеграції України).

176.Лазор О. Д. Роль органів місцевого самоврядування у збереженні культурно-історичної спадщини Львова / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор // Зелені міські зони - від проблем до розв'язків [Текст] : матер. міжнар. конф. (м. Львів, 8 - 9 черв. 2004 р.). - Л. : Друкарські куншти, 2005. - С. 117 - 122.

177.Лазор О. Д. Проблеми організації служби в органах місцевого самоврядування / О. Д. Лазор, А. О. Лазор // Внутрішня політика держави: сутність, принципи, методологія [Текст]: матер. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Львів, 27 січ. 2005 р.) : у 2 ч. Ч. 2. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2005. – С. 180 – 185.

178.Лазор О. Д. Реформування житлово-комунального господарства м. Острог Рівненської області / О. Д. Лазор, Т. О. Пустовіт // Внутрішня політика держави: сутність, принципи, методологія [Текст]: матер. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Львів, 27 січ. 2005 р.) : у 2 ч. Ч. 2. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2005. – С. 46 – 50.

179.Лазор О. Д. Актуалізація проблематики ВІЛ/СНІДу / О. Д. Лазор, О. В. Худоба // Внутрішня політика держави: сутність, принципи, методологія : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (Львів, 27 січня 2005 р.) : у 2 ч. Ч. 2. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2005. – С. 50 – 53.

180.Лазор О. Д. До питання оптимізації адміністративно-територіального поділу України / О. Д. Лазор, Й. М. Вишотравка // Внутрішня політика держави: сутність, принципи, методологія : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (Львів, 27 січня 2005 р.) : у 2 ч. Ч. 2. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2005. – С. 43 – 46.

181.Лазор О. Д. Теоретичні основи еколого-економічної оцінки впливу на довкілля: порівняльний аналіз / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Екологізація економіки як інструмент сталого розвитку в умовах конкурентного середовища : матер. міжнар. наук.-практ. конф. – Л. : Національний лісотехнічний ун-т України, 2005. – С. 103 – 106.

182.Лазор О. Д. Місце працівників органів внутрішніх справ у публічній службі України / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор // Теоретико-прикладні проблеми протидії організованій злочинності та злочинам терористичної спрямованості [Текст]: матер. міжнар. наук.-практ. конф. (м. Львів, 8 – 9 квіт. 2005 р.) : у 2-х ч. Ч. 1. – Л. : Львів. юридичний ін-т, 2005. – С. 317 – 320.

183.Лазор О. Д. Теоретико-методологічна основа проведення оцінки впливів на довкілля / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор, Л. Д. Загвойська // Екологізація економіки як інструмент сталого розвитку в умовах конкурентного середовища [Текст]: наук. вісн. – Л. : НЛТУУ, 2005. – Вип. 15.6. – С. 307 – 314.

2006

184.Лазор О. Д. Організація влади в м. Севастополь: проблеми взаємовідносин владних інституцій / М. І. Росенко, О. Д. Лазор // Актуальні проблеми реформування держ. упр. в Україні [Текст]: матер.

міжнар. наук.-практ. конф. (м. Львів, 20 січ. 2006 р.) : у 2-х ч. Ч. 1. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2006. – С. 257 – 261.

185.Лазор О. Д. Принципи та стандарти демократії у функціонуванні місцевої влади: досвід Німеччини та України / О. Д. Лазор, Х. М. Кохалик // Регіональне і місцеве самоврядування в нових умовах: партійна публічна адміністрація і безпосередня демократія [Текст] : матер. III укр.-пол. наук.-практ. конф. (м. Львів, 2 – 4 берез. 2006 р.). – Л. : Добročинний громад. фонд ім. Князя Осмомисла ; Наук. т-во ім. Шевченка, 2006. – С. 222 – 232.

186.Лазор О. Д. Актуалізація проблематики демократичних процесів виборів посадових осіб територіальних громад та формування місцевих рад / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор // Регіональне і місцеве самоврядування в нових умовах: партійна публічна адміністрація і безпосередня демократія [Текст] : матер. III укр.-пол. наук.-практ. конф. (м. Львів, 2 – 4 берез. 2006 р.). – Л. : Добročинний громад. фонд ім. Князя Осмомисла ; Наук. т-во ім. Шевченка, 2006. – С. 315 – 329.

187.Лазор О. Д. Мотивація праці персоналу в органах місцевого самоврядування: проблеми та шляхи вирішення / О. Д. Лазор, Т. Я. Цибеняк // Актуальні проблеми реформування держ. упр. в Україні [Текст] : матер. міжнар. наук.-практ. конф. (м. Львів, 20 січ. 2006 р.) : у 2-х ч. Ч. 1. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2006. – С. 172 – 180.

188.Лазор О. Д. Організаційно-правові засади функціонування міської влади: досвід Німеччини / Х. М. Кохалик, О. Д. Лазор // Актуальні проблеми реформування держ. упр. в Україні [Текст] : матер. міжнар. наук.-практ. конф. (м. Львів, 20 січ. 2006 р.) : у 2-х ч. Ч. 2. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2006. – С. 83 – 86.

189.Лазор О. Д. Система моніторингу й оцінки як основа протидії епідемії ВІЛ/СНІДу / О. Д. Лазор, О. В. Худоба // Актуальні пробл. реформування державного управління в Україні : матер. міжнар. наук.-практ. конф. (Львів, 20 січ. 2006 р.) : у 2 ч. Ч. 1. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2006. – С. 369 – 371.

190.Лазор О. Д. Формування інституту публічної служби: гносеологічний аспект / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор // Проблеми трансформації системи держ. упр. в умовах політичної реформи в Україні [Текст] : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Київ, 31 трав. 2006 р.) : у 2-х т. Т. 1. – К. : НАДУ, 2006. – С. 284 – 286.

191.Лазор О. Д. Проблематика демократизації виборчого процесу в контексті формування місцевої влади / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Актуальні проблеми управління розвитком об'єктів і процесів ринкової економіки [Текст] : матер. міжнар. наук.-практ. конф. (м. Запоріжжя, 5 – 6

жовт. 2006 р.) : у 2-х т. Т. 1. – Запоріжжя : Гуманітарний ун-т “ЗІДМУ”, 2006. – С. 50 – 52.

192. Лазор О. Д. Проблематика статусу сільських, селищних, міських голів в Україні / О. Д. Лазор, Сітарський О. В. // Регіональна політика на сучасному етапі державотворення: пробл. децентралізації, ризику та перспективи впровадження : матер. наук.-практ. конф. (Одеса, 31 жовт. 2006 р.). – О. : Астропринт, 2006. – С. 238 – 242.

2007

193. Лазор О. Д. Муніципальна служба в країнах континентальної моделі: стан та перспективи / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Актуальні проблеми муніципального упр. [Текст] : матер. Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Київ, 15 груд. 2006 р.). – К. : Вид.-полігр. центр АМУ, 2007. – С. 44 – 48.

194. Лазор О. Д. Інститут публічної служби в Республіці Італія / О. Д. Лазор, І. П. Шелепницька // Демократичні стандарти професійного навчання та діяльності публічних службовців: теорія, практика [Текст] : матер. міжнар. наук.-практ. конф. (м. Львів, 22 берез. 2007 р.) : у 2 ч. Ч. 1. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2007. – С. 253 – 258.

195. Лазор О. Д. Демократизація інститутів врядування: досвід Німеччини для України / О. Д. Лазор, Х. М. Кохалик // Розвиток демократії та демократична освіта в Україні [Текст] : матер. IV міжнар. конф. (м. Ялта, 28 – 30 верес. 2006 р.). – К. : НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2007. – С. 275 – 281.

196. Лазор О. Д. Публічна служба: загальнотеоретичні підходи та пріоритети розвитку / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Державне та муніципальне упр. в умовах політико-адміністративної реформи [Текст] : матер. наук.-практ. конф. (м. Луцьк, 17 – 18 трав. 2007 р.). – Луцьк : Волин. обл. друк., 2007. – С. 90 – 92.

197. Лазор О. Д. Служба в органах місцевого самоуправління як елемент системи публічної служби в країнах континентальної моделі / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор // Государственное управление в XXI веке: традиции и инновации [Текст] : матер. 5-й междунар. науч.-практ. конф. (г. Москва, 31 мая – 2 июня 2007 г.) : в 2 ч. Ч. 1. – М. : РОССПЕН, 2007. – С. 385 – 391.

198. Лазор О. Д. Проблема актуалізації демократичних принципів у виборчому законодавстві України / О. Д. Лазор, А. О. Лазор // Вибори – 2006: Досвід. Проблеми. Перспективи [Текст] : зб. матер. міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 31 жовт. – 1 листоп. 2006 р.). – К. : Атіка, 2007. – С. 163 – 184.

199. Лазор О. Д. Публічна служба: проблеми та перспективи / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Стратегія регіонального розвитку: формування

та механізми реалізації [Текст] : матер. щоріч. міжнар. наук.-практ. конф. (м. Одеса, 31 жовт. 2007 р.) : у 2 т. Т. 1. – О. : ОРІДУ НАДУ, 2007. – Т. 1. – С. 71 – 74.

200. Лазор О. Д. Екологічна складова як важливий чинник соціально-економічного розвитку України / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор // Актуальні проблеми інноваційно-інвестиційного розвитку економіки України : матер. наук.-практ. конф. (м. Харків, 27 листоп. 2007 р.). – Х. : ХарРІДУ НАДУ “Магістр”, 2008. – С. 130 – 133.

201. Лазор О. Д. Удосконалення роботи інституту міського самоврядування: досвід Німеччини та України / О. Д. Лазор, Х. М. Кохалик // Аспекти самоврядування [Текст]. – 2007. – № 2 (40). – С. 27 – 32.

2008

202. Лазор О. Д. Запровадження принципів Європейського Союзу у розвиток місцевого самоврядування Італії / І. П. Шелепницька, О. Д. Лазор // Україна і Європейський союз: шляхи та напрями зближення і співпраці [Текст] : матер. міжнар. наук.-практ. конф. (м. Львів, 14 – 15 верес. 2006 р.) : у 2 ч. Ч. 2. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2008. – С. 216 – 229.

203. Лазор О. Д. Підходи до виокремлення адміністративно-територіальних одиниць: українські реалії та міжнародний досвід / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор, Й. М. Вишотравка // Україна і Європейський союз: шляхи та напрями зближення і співпраці [Текст] : матер. міжнар. наук.-практ. конф. (м. Львів, 14 – 15 верес. 2006 р.) : у 2 ч. Ч. 2. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2008. – С. 102 – 117.

204. Лазор О. Д. Реформування місцевого самоврядування в Україні: проблеми і перспективи / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор // Європейські орієнтири муніципального упр. : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Київ, 14 берез. 2008 р.) : у 2 ч. Ч. 1. – К. : Вид.-полігр. центр АМУ, 2008. – С. 24 – 27.

205. Лазор О. Д. Зміни до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”: “за” чи “проти” становлення самоврядної влади / О. Д. Лазор // Державне упр. та місцеве самоврядування [Текст] : тез. VIII міжнар. наук. конгр. (м. Харків, 27 – 28 берез. 2008 р.). – Х. : ХарРІДУ НАДУ “Магістр”, 2008. – С. 96 – 98.

206. Лазор О. Д. Кодекс етичної поведінки осіб, уповноважених на виконання функцій територіальної громади: концептуальні засади / О. Д. Лазор // Демократичні стандарти врядування та публічного адміністрування [Текст] : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Львів, 4 квіт. 2008 р.) : у 2 ч. Ч. 1. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2008. – С. 132 – 135.

207. Лазор О. Д. Інституціоналізація служби в органах місцевого самоврядування: досвід зарубіжних держав / О. Д. Лазор // Актуальні проблеми європ. та євроатлантичної інтеграції України [Текст] : матер. 5 регіональної наук.-практ. конф. (м. Дніпропетровськ, 15 трав. 2008 р.). – Д. : ДРІДУ НАДУ, 2008. – С. 223 – 226.

208. Лазор О. Д. Статути повіту та воєводства: з досвіду Республіки Польща / О. Д. Лазор, А. О. Лазор // Новітні тенденції розвитку демократичного врядування: світовий та український досвід [Текст] : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Київ, 30 трав. 2008 р.) : у 2 т. Т. 2. – К. : НАДУ, 2008. – С. 179 – 181.

209. Лазор О. Д. Дистанційна форма навчання публічних службовців – інноваційний напрям навчально-практичних розробок і наукових досліджень / О. Д. Лазор // Теорія та практика державної служби [Текст] : матер. наук.-практ. конф. (м. Дніпропетровськ, 19 – 20 верес. 2008 р.). – Д. : ДРІДУ НАДУ, 2008. – С. 209 – 213.

210. Лазор О. Д. Професіоналізація державної служби: досвід Великобританії / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Стратегія регіонального розвитку: формування та механізми реалізації [Текст] : матер. підсум. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Одеса, 31 жовт. 2008 р.). – О. : ОРІДУ НАДУ, 2008. – С. 39 – 42.

211. Лазор О. Д. Муніципальний кодекс: який він є і яким може бути? / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор // Впровадження стандартів публічної етики на місцевому і регіональному рівнях : українська практика та європ. досвід [Текст] ; за ред. В. В. Толкованова, Н. В. Щербак. – К. : Центр дослідж. питань місцевого і регіонального розвитку та сприяння адміністративній реформі, 2008. – С. 201 – 208.

2009

212. Лазор О. Д. Організаційно-правовий аспект становлення служби в органах місцевого самоврядування: аналіз наукових публікацій // Державна служба України в історичному контексті: проблеми становлення та розвитку [Текст] : матер. наук.-практ. конф. до 90-річчя державної служби (м. Київ, 18 листоп. 2008 р.) : у 2 т. Т. 2 : у 3 ч. – К. : НАДУ, 2009. – Ч. 2. – С. 3 – 5.

213. Лазор О. Д. Вибірчі цензи щодо обрання представників публічно-самоврядної влади: інтеграція досвіду зарубіжних країн // Демократичне врядування у контексті глобальних викликів та кризових ситуацій [Текст] : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Львів, 3 квіт. 2009 р.) : у 2 ч. Ч. 2. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2009. – С. 223 – 227.

214. Лазор О. Д. Формування інституту заступництва голови: європейські стандарти // Вісник ЦВК [Текст]. – 2009. – № 1 (15). – С. 94 – 99.

215.Лазор О. Д. Інституціоналізація місцевого самоврядування як форми організації публічної самоврядної влади у правовій системі України // Теорія та практика державної служби [Текст] : матер. наук.-практ. конф. (м. Дніпропетровськ, 18 – 19 верес. 2009 р.). – Д. : АМСУ, ДРІДУ НАДУ, 2009. – С. 111 – 113.

216.Lazor O. D. Legal status of a local council member // Elections in Europe. – 2009. – September. – P. 72 – 75.

217.Лазор О. Д. До питання підвищення професіоналізації посадових осіб органів місцевого самоврядування // Стратегія регіонального розвитку: формування та механізми реалізації : матер. щоріч. наук.-практ. конф. (Одеса, 30 жовт. 2009 р.) : у 2 т. Т. 1. – Одеса : ОРІДУ НАДУ, 2009. – С. 29 – 30.

2010

218.Лазор О. Д. Інституціоналізація публічної самоврядної влади в зарубіжних державах: досвід для України // Антикризисні механізми регіонального та муніципального розвитку : матер. щоріч. наук.-практ. конф. (Київ, 9 квіт. 2010 р.) : у 2 ч. Ч. 2. – К. : АМУ, 2010. – С. 29 – 31.

219.Лазор О. Д. Європейський досвід статутного регулювання: регіональний рівень / О. Д. Лазор, І. П. Шлепницька // Актуальні пробл. європейської та євроатлантичної інтеграції України : матер. 7-ої регіональної наук.-практ. конф. (Дніпропетровськ, 14 трав. 2010 р.). – Д. : ДРІДУ НАДУ, 2010 – С. 379 – 381.

220.Лазор О. Д. Особливості процесу запровадження міжнародних стандартів якості в роботу органів міського самоврядування в Україні / О. Д. Лазор, Л. А. Бегаль // Галузь науки “Державне управління”: історія, теорія, впровадження : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. участю (Київ, 28 трав. 2010 р.) : у 2 т. Т. 2. – К. : НАДУ, 2010. – С. 148 – 149.

221.Лазор О. Д. До питання запровадження стандартів якості у систему органів публічного управління Польщі / О. Д. Лазор, Л. А. Бегаль // Реформування системи держ. упр. та держ. служби: теорія і практика : наук.-практ. конф. (Львів, 22 жовт. 2010 р.) : у 2 ч. Ч. 2. – Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – С. 8 – 11.

222.Лазор О. Д. До проблеми формування нової парадигми саморозвитку регіонів / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор // Сталий розвиток територій: пробл. та шляхи вирішення : матер. І міжнар. наук.-практ. конф. (Дніпропетровськ, 1 – 2 жовт. 2010 р.). – Д. : ДРІДУ НАДУ, 2010. – С. 16 – 18.

223.Лазор О. Д. Становлення інституту служби в органах місцевого самоврядування / О. Д. Лазор, О. Я. Лазор // Теорія та практика держ.

служби : щоріч. наук.-практ. конф. (Дніпропетровськ, 5 – 6 листоп. 2010 р.) : у 2 т. Т. 1. – Д. : ДРІДУ НАДУ, 2010. – С. 55 – 58.

224.Лазор О. Д. Проблематика законодавчого визначення актів органів та посадових осіб місцевого самоврядування в Україні / О. Д. Лазор // Актуальні пробл. держ. упр. на сучасному етапі державотворення : матер. IV наук.-практ. конф. (Луцьк, 16 – 17 груд. 2010 р.). – Луцьк : Волиньполіграф, 2010. – С. 137 – 139.

2011

225.Лазор О. Д. Європейські стандарти місцевого самоврядування для України / О. Д. Лазор // Державне упр. та місцеве самоврядування : тези XI міжнар. наук. конгресу (Харків, 24 берез. 2011 р.). – Харків : ХарРІ НАДУ “Магістр”, 2011. – С. 122 – 123.

226.Лазор О. Д. Проблематика запровадження інноваційних інструментів у діяльність публічних службовців / О. Д. Лазор, Л. А. Бегаль // Конституційні засади державного управління та місцевого самоврядування в Україні : матер. Всеукр. наук.-практ. конф., присвяченої 15-й річниці Конституції України (Хмельницький, 17 черв. 2011 р.). – С. 105 – 108.

2012

227.Лазор О. Д. Розроблення та використання символіки територіальних громад / О. Д. Лазор // Становлення та розвиток місцевого самоврядування в Україні : зб. тез Всеукр. заочної наук.-практ. конф. (Хмельницький, 7 груд. 2012 р.). – Хмельницький : ХУУП, 2012. – С. 107 – 110.

2013

228.Лазор О. Я. Роль органів публічної влади в організації надання туристичних послуг / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Слов'янський світ: здобутки, проблеми, перспективи : матер. III наук.-практ. конф. – Ужгород : Закарпаття, 2013. – С. 119 – 125.

229.Лазор О. Я. Кадрова політика в публічній службі: проблеми та перспективи / О. Я. Лазор, О. Д. Лазор // Розвиток публічного адміністрування на засадах менеджменту: європейський контекст. – К., 2013. – С. 18 – 19.

2014

230.Лазор О. Д. Посилення інституційної спроможності органів місцевого самоврядування базового рівня: з досвіду Угорщини для України / О. Д. Лазор // Слов'янський світ: здобутки, проблеми,

перспективи : матер. IV наук.-практ. конф. – Ужгород : Закарпаття, 2014. – С. 488 – 495.

2015

231. Лазор О. Д. Місцеві вибори-2015 в Україні з позицій європейської практики / О.Д. Лазор, А. О. Лазор // Вивчення та впровадження в Україні іноземного досвіду удосконалення діяльності органів влади : матер. X міжнар. наук.-практ. конф. (м. Полтава, 25 листоп. 2015 р.). – Полтава : ПолтНТУ, 2015. – С. 98 – 104.

232. Лазор О. Я. До питання запровадження нової спеціальності «Публічне управління та адміністрування» / О.Я. Лазор, О.Д. Лазор // Актуальні питання розвитку вищої освіти в сучасному світі : матер. наук.-практ. конф. (м. Ужгород, 17 листоп. 2015 р.). – Ужгород, 2015. – С. 47 – 57.

233. Лазор О. Я. Публічне управління та адміністрування: сутність та структура / О.Я. Лазор, О.Д. Лазор // Вивчення та впровадження в Україні іноземного досвіду удосконалення діяльності органів влади : матер. X міжнар. наук.-практ. конф. (м. Полтава, 25 листоп. 2015 р.). – Полтава : ПолтНТУ ім. Ю. Кондратюка, 2015. – С. 52 – 59.

234. Лазор О. Д. Двотуровість виборів міських голів: теоретико-прикладні аспекти / О.Д. Лазор, О.Я. Лазор // Становлення та розвиток місцевого самоврядування в Україні : матер. IV всеукр. наук.-практ. конф. (м. Хмельницький, 7 груд. 2015 р.). – 2015. – С. 38 – 41.

2016

235. Лазор О. Д. Біла книга щодо врядування як елемент форсайтингу успіху публічного управління / О.Д. Лазор, О.Я. Лазор // Публічне управління XXI ст.: форсайтингу успіху : тези XVI міжнар. наук. конгресу (м. Харків, 21 квіт. 2016 р.). – Харків : ХарРІ НАДУ “Магістр”, 2016. – С. 57 – 60.

236. Лазор О. Я. Біла книга щодо врядування як метод правового забезпечення відкритості та демократичності публічного управління в Європейському Союзі / О.Я. Лазор, О.Д. Лазор // Інституціоналізація процесів євроінтеграції: суспільство, економіка, адміністрування : матер. I міжнар. наук.-практ. конф. НУВГП (м. Рівне, 21-22 квіт. 2016 р.). – Рівне : НУВГП, 2016. – С. 123 – 126.

237. Лазор О. Я. Проблемні аспекти та виклики трансформації підходів правового регулювання статусу біженців / О.Я. Лазор, О.Д. Лазор // Правове регулювання суспільних відносин в умовах демократизації Української держави : VI міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 25-26 трав. 2016 р.). – К. : НТУУ КПІ, 2016. – С. 39 – 42.

238.Бойко Л.М. Становлення гендерної політики: правовий аспект / Л.М. Бойко, О.Д. Лазор (наук. кер.) // Правове регулювання суспільних відносин в умовах демократизації Української держави : матер. VI міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 25-26 трав. 2016 р.). – К. : НТУУ КПІ, 2016. – С. 86 – 89.

239.Лазор О. Д. Інструментарій Міністерства вищої освіти та науки Польщі щодо забезпечення прозорості та публічності добору науково-педагогічних працівників / О.Д. Лазор, О.Я. Лазор // Реформування публічного управління та адміністрування: теорія, практика, міжнародний досвід : матер. Всеукраїнської наук.-практ. конф. за міжнар. участю (м. Одеса, 28 жовт. 2016 р.). – Одеса : ОРІДУ НАДУ, 2016. – С. 397 – 398.

240.Лазор О. Д. Інструменти реалізації публічного управління та адміністрування в ЄС: пропозиції для змін в Україні / О.Д. Лазор // Формування ефективних механізмів державного управління та менеджменту в умовах сучасної економіки: теорія і практика : матер. IV міжнар. наук.-практ. конф. (м. Запоріжжя, 18 листоп. 2016 р.). – Запоріжжя : КПУ, 2016. – С. 258 – 261.

241.Лазор О. Д. Від «адміністрації» й «адміністрування» до «публічної адміністрації» та «публічного адміністрування»: генеза понятійного апарату / О.Д. Лазор // Організаційно-управлінські та психологічні аспекти сучасного ринку праці України : зб. наук. пр. за результатами V Всеукр. наук.-практ. конф. ІПК ДСЗУ (м. Київ, 24 листоп. 2016 р.) у 2 ч. : Ч. 2. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – С. 144 – 147.

242.Антюк А.А. Організація діяльності центрів надання адміністративних послуг в Україні / Антюк А.А., Лазор О. Д. (наук. кер.) // Організаційно-управлінські та психологічні аспекти сучасного ринку праці України : зб. наук. пр. за результатами V Всеукр. наук.-практ. конф. ІПК ДСЗУ (м. Київ, 24 листоп. 2016 р.) у 2 ч. : Ч. 2. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – С. 152 – 158.

243.Бойко Л.М. Причини жіночого безробіття та шляхи його подолання на рівні регіону / Бойко Л.М., Лазор О. Д. (наук. кер.) // Організаційно-управлінські та психологічні аспекти сучасного ринку праці України : зб. наук. пр. за результатами V Всеукр. наук.-практ. конф. ІПК ДСЗУ (м. Київ, 24 листоп. 2016 р.) у 2 ч. : Ч. 2. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – С. 158 – 165.

244.Шалль Т.О. Взаємодія державної служби зайнятості та міжнародних донорських організацій щодо соціально-трудової адаптації внутрішньо переміщених осіб у Луганській області / Шалль Т.О., Лазор О. Д. (наук. кер.) // Організаційно-управлінські та психологічні аспекти сучасного ринку праці України : зб. наук. пр. за результатами V

Всеукр. наук.-практ. конф. ІПК ДСЗУ (м. Київ, 24 листоп. 2016 р.) у 2 ч. : Ч. 2. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – С. 231 – 236.

245.Костюк О.М. Використання методів антикризового управління на вітчизняних підприємствах / Костюк О.М., Лазор О. Д. (наук. кер.) // Організаційно-управлінські та психологічні аспекти сучасного ринку праці України : зб. наук. пр. за результатами V Всеукр. наук.-практ. конф. ІПК ДСЗУ (м. Київ, 24 листоп. 2016 р.) у 2 ч. : Ч. 1. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – С. 67 – 74.

246.Крекотень А.М. Перспективи впровадження дистанційної форми навчання безробітних в центри професійно-технічної освіти державної служби зайнятості / Крекотень А.М., Лазор О. Д. (наук. кер.) // Організаційно-управлінські та психологічні аспекти сучасного ринку праці України : зб. наук. пр. за результатами V Всеукр. наук.-практ. конф. ІПК ДСЗУ (м. Київ, 24 листоп. 2016 р.) у 2 ч. : Ч. 1. – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – С. 74 – 80.

247.Антюк А.А. Організація діяльності центрів надання адміністративних послуг в Україні / А.А. Антюк, О.Д. Лазор (наук. кер.) // Організаційно-управлінські та психологічні аспекти сучасного ринку праці України : тези доповідей V Всеукр. наук.-практ. конф. ІПК ДСЗУ (м. Київ, 24 листоп. 2016 р.). – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – С. 140 – 142.

248.Бойко Л.М. Актуальні проблеми сучасної гендерної політики в Україні / Л.М. Бойко, О.Д. Лазор (наук. кер.) // Організаційно-управлінські та психологічні аспекти сучасного ринку праці України : тези доповідей V Всеукр. наук.-практ. конф. ІПК ДСЗУ (м. Київ, 24 листоп. 2016 р.). – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – С. 142 – 144.

249.Костюк О.М. До питання державного регулювання кризової ситуації / Костюк .М., О.Д. Лазор (наук. кер.) // Організаційно-управлінські та психологічні аспекти сучасного ринку праці України : тези доповідей V Всеукр. наук.-практ. конф. ІПК ДСЗУ (м. Київ, 24 листоп. 2016 р.). – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – С. 23 – 25.

250.Крекотень А.М. Перспективи впровадження дистанційної форми навчання безробітних в центри професійно-технічної освіти державної служби зайнятості / Крекотень А.М., О.Д. Лазор (наук. кер.) // Організаційно-управлінські та психологічні аспекти сучасного ринку праці України : тези доповідей V Всеукр. наук.-практ. конф. ІПК ДСЗУ (м. Київ, 24 листоп. 2016 р.). – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – С. 28 – 31.

251.Шалль Т.О. Стан та реалізація державної політики зайнятості щодо внутрішньо переміщених осіб на прикладі луганської області / Шалль Т.О., Лазор О. Д. (наук. кер.) // // Організаційно-управлінські та психологічні аспекти сучасного ринку праці України : тези доповідей V

Всеукр. наук.-практ. конф. ІПК ДСЗУ (м. Київ, 24 листоп. 2016 р.). – К. : ІПК ДСЗУ, 2016. – С. 172 – 174.

2017

252. Лазор О. Д., Бойко Л.М. Кадрове забезпечення державної служби зайнятості Житомирської області: гендерний аспект / О.Д. Лазор, Л.М. Бойко // Публічне управління XXI ст.: традиції та інновації : матер. XVII міжнар. наук. конгресу (м. Харків, 27 квіт. 2017 р.). – Харків : ХарРІДУ, 2017. – С. 282 – 285.

2019

253. Лазор О. Д., Лазор О. Я. До питання сутності індикаторів «доброго врядування» / О.Д. Лазор, О.Я. Лазор // Організаційно-правові аспекти публічного управління в Україні : матер. VI Всеукраїнської наук.-практ. конф. (м. Полтава, 23 квіт. 2019 р.). – Полтава : ПолтНТУ ім. Ю. Кондратюка, 2019. – С. 71 – 74.

254. Лазор О. Д., Лазор О. Я. Управління нерухомістю у Польщі: проблематика реприватизації та уроки для України / О.Д. Лазор, О.Я. Лазор // Публічне управління та адміністрування у процесах економічних реформ : зб. тез доповідей III Всеукраїнської наук.-практ. конф. (м. Херсон, 18-19 квіт. 2019 р.). – Херсон : ДВНЗ «ХДАУ», 2019. – С. 126 – 130.

255. Лазор О. Д., Лазор О. Я. Індикатори «доброго врядування»: оцінка державної системи вищої освіти / О.Д. Лазор, О.Я. Лазор // Державне управління в Україні: виклики та перспективи [Текст] : матер. міжнар. наук.-практ. конф. (м. Запоріжжя, 10 – 11 трав. 2019 р.). – Запоріжжя : Класичний приватний ун-т, 2019. – С. 71 – 75.

256. Лазор О. Д. Перспективи вдосконалення системи професійної підготовки публічних службовців в Україні: зарубіжний досвід / Інформаційно-правове та організаційно-управлінське забезпечення інноваційного розвитку регіону : матер. круглого столу (7 черв. 2019 р.) ВДПУ, НДПП НАПрН України. – К.: «Видавничий дім «АртЕк»», 2019. – С. 56 – 65.

257. Лазор О. Д., Лазор О. Я., Яременко О.І. До питання наукового та навчально-методичного забезпечення спеціальності «Публічне управління та адміністрування»: інноваційний підхід / О.Д. Лазор, О.Я. Лазор, О.І. Яременко // Публічне управління та адміністрування у процесах економічних реформ: зб. тез доповідей III Всеукраїнської наук.-практ. інтернет-конф. (м. Херсон, 19 лист. 2019 р.). – Херсон : ДВНЗ «ХДАУ», 2019. – С. 116 – 118.

2020

258.Лазор О. Д., Лазор О. Я., Яременко О.І. Пандемія COVID-19: [не]ефективність органів публічної влади // Публічне управління XXI століття: портал можливостей: зб. тез ХХ міжнар. наук. конгресу (Харків, 23 квіт. 2020 р.). – Харків : ХарРІ НАДУ “Магістр”, 2020. – С. 378 – 382.

259.Лазор О. Д., Лазор О. Я., Яременко О.І. Міста на пандемічній паузі: правовий режим самоврядування в умовах надзвичайної ситуації // Конституційні принципи місцевого самоврядування та регіональна політика ЄС : тези доповідей міжнар. наук.-практ. конф. (м. Харків, 24 квіт. 2020 р.). – Харків : ХНУ ім. В. Н. Каразіна, 2020. – С. 22 – 29. (сертифікат)

260.Лазор О. Д., Лазор О. Я. Децентралізація по-львівськи: виклики та вибір // Реалії та перспективи розбудови правової держави в Україні та світі: матер. III міжнар. наук.-практ. конф. (м. Суми, 29 трав. 2020 р.) у 2 ч. Ч. . – Суми : Вид-во СумДПУ імені А.С.Макаренка, 2020. – С. 185 – 188. (сертифікат)

261.Яременко О.І., Лазор О. Д., Лазор О. Я. До питання проведення місцевих виборів-2020 на новій територіальній основі // Публічне управління в Україні: історія державотворення, виклики та перспективи : матер. XI наук. інтернет-конф. (м. Одеса, 29 трав. 2020 р.). – Одеса : ОРІДУ НАДУ, 2020. – С. 272 – 276.

262.Лазор О. Д., Лазор О. Я, Яременко О.І. Environment як індикатор оцінки національної системи вищої освіти за версією Universitas 21 // Теорія і практика сучасної науки : матер. V наук.-практ. конф. (м. Київ, 27-28 черв. 2020 р.). – К. : МЦНіД, 2020. – С. 5, 6.

263.Лазор О. Д., Лазор О. Я, Карпенко Є.О. До питання сутності юридичної відповідальності публічних службовців // Актуальні питання державотворення в контексті сучасних цивілізаційних викликів: зб. тез доповідей учасників Всеукраїнської наук.-практ. інтернет-конф. (м. Черкаси, 26-27 листоп. 2020 р.). – Черкаси : Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова, 2020. – С. 58 – 60.

264.Голубятнікова К.В., Лазор О. Д. Оптимізація системи суб'єктів забезпечення захисту кіберпростору України та удосконалення взаємодії між ними // Управління та адміністрування в умовах протидії гібридним загрозам національній безпеці : матер. I Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Київ, 7 груд. 2020 р.). – К. : ДУІТ, 2020. – С. 210 – 213.

265.Грицан Ю.В., Лазор О. Д. Професійна реабілітація осіб з інвалідністю: виклики та проблеми сьогодення // Управління та адміністрування в умовах протидії гібридним загрозам національній безпеці : матер. I Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Київ, 7 груд. 2020 р.). – К. : ДУІТ, 2020. – С. 217 – 219.

3.8. Автореферати дисертацій

здобувачів наукового ступеня кандидата наук з державного управління
під науковим керівництвом Лазор О.Д.

2007

266. Росенко М.І. Організація влади у містах зі спеціальним статусом (на прикладі м. Севастополь) [Текст] : автореф. дис. ... к. держ. упр.; спец. «Механізми державного управління» — 25.00.02 / М. І. Росенко ; Львівський регіональний ін-т держ. управління Національної академії держ. управління при Президентові України. — Львів, 2007. — 20 с.

2008

267. Михайлишин Л.Р. Удосконалення системи місцевого управління в Україні з використанням зарубіжного досвіду [Текст] : автореф. дис. ... к. держ. упр. ; спец. «Теорія та історія державного управління» — 25.00.01 / Л.Р. Михайлишин ; Львівський регіональний ін-т держ. управління Національної академії держ. управління при Президентові України. — Львів, 2008. — 20 с.

2009

268. Шелепницька І.П. Досвід становлення системи місцевого самоврядування в Республіці Італія та його адаптація для України [Текст] : автореф. дис. ... к. держ. упр. ; спец. «Місьцеве самоврядування» — 25.00.04 / І. П. Шелепницька; Львівський регіональний ін-т держ. управління Національної академії держ. управління при Президентові України. — К. : АМУ, 2009. — 20 с.

2011

269. Клепікова-Чижова Ю. В. Державне управління у сфері подолання податкової злочинності в Україні: організаційно-правовий аспект [Текст] : автореф. дис. ... к. держ. упр.; спец. «Механізми державного управління» — 25.00.02 / Ю. В. Клепікова-Чижова; Львівський регіональний ін-т держ. управління Національної академії держ. управління при Президентові України. — Львів, 2011. — 20 с.

270. Кохалик Х. М. Досвід становлення і розвитку комунального самоврядування в Німеччині та можливість його адаптації в містах України [Текст] : автореф. дис. ... к. держ. упр.; спец. «Місьцеве самоврядування» — 25.00.04 / Х. М. Кохалик; Львівський регіональний ін-т держ. управління Національної академії держ. управління при Президентові України. — Львів, 2011. — 20 с.

4. УЧАСТЬ ОКСАНИ ДМИТРІВНИ ЛАЗОР У РОБОТІ КОЛЕГІАЛЬНИХ ОРГАНІВ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

4.1. Співпраця з експертними радами

Член спеціалізованих вчених рад, утворених із правом прийняття до розгляду та проведення захистів дисертацій для здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління:

- К 35.860.01 Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України;
- К 20.052.07 Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу Міністерства освіти і науки України;
- К 26.891.02 Інституту підготовки кадрів Державної служби зайнятості України.

4.2. Перелік тем дисертаційних досліджень дисертантів, науковим керівником яких була О. Д. Лазор, і які успішно їх захистили

Росенко М.І. Організація влади у містах зі спеціальним статусом (на прикладі м. Севастополь) [Текст] : дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю: «Механізми державного управління» – 25.00.02, 2007 р.

Михайлишин Л.Р. Удосконалення системи місцевого управління в Україні з використанням зарубіжного досвіду [Текст] : дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю: «Теорія та історія державного управління» – 25.00.01, 2008 р.

Шелепницька І.П. Досвід становлення системи місцевого самоврядування в Республіці Італія та його адаптація для України [Текст] : дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю: «Місцеве самоврядування» – 25.00.04, 2009 р.

Клепікова-Чижова Ю. В. Державне управління у сфері подолання податкової злочинності в Україні: організаційно-правовий аспект [Текст] : дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю: «Механізми державного управління» – 25.00.02, 2011 р.

Кохалик Х. М. Досвід становлення і розвитку комунального самоврядування в Німеччині та можливість його адаптації в містах України [Текст] : дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю: «Місьцеве самоврядування» – 25.00.04, 2011 р.

4.3. Упровадження результатів доробку наукової школи Лазор О.Д. у процес підготовки здобувачів вищої освіти

Упровадження результатів доробку наукової школи Лазор О.Д. у процес підготовки за магістерською програмою та освітньою програмою підготовки бакалаврів і магістрів:

- проведення лекційних, практичних і семінарських занять із таких навчальних курсів: «Державна служба», «Територіальна організація влади в Україні», «Організаційно-правові засади державного управління», «Менеджмент у державних організаціях», «Місьцеве самоврядування в Україні», «Державне та регіональне управління», «Управління містом», «Основи конфліктології», «Основи наукових досліджень у сфері публічного адміністрування», «New Public Management та процеси децентралізації: світовий досвід та впровадження в Україні», «Кадрова політика і публічна служба» та ін.

- участь у навчальному процесі Центру підготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ і організацій при ЛРІДУ НАДУ;

- постійне вдосконалення методичного забезпечення навчального процесу: підготовлено методичні рекомендації до тематичних модулів, низку навчальних посібників, курси для очного, заочного та дистанційного навчання “Державне та регіональне управління”, “Кадрова політика і публічна служба”, “New Public Management та процеси децентралізації: світовий досвід та впровадження в Україні” та ін.;

- надання науково-експертної допомоги шляхом проведення консультацій, роз’яснень, експертиз щодо проектів нормативно-правових актів;

- постійне вдосконалення професійно-кваліфікаційного рівня шляхом участі у різних вітчизняних та міжнародних навчальних і науково-комунікативних заходах, зокрема і під час зарубіжних відряджень, що підтверджується відповідними сертифікатами:

– Bialystok School of Public Administration And Vice-Minister of Interior and Administration про участь у Літній академії публічного

адміністрування (Bialystok, 1999);

– Львівського філіалу Української Академії державного управління при Президентові України про вивчення курсу англійської мови обсягом 500 год. та володіння нею на рівні спілкування (Львів, 2000 р.);

– Consortium for Enhancement of Ukrainian Management Education про участь у Літньому інституті Консорціуму із удосконалення бізнес-освіти в Україні за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (Ужгород, 2000 р.);

– Tacis - DEMOKRATIEPROGRAMM der Europäischen Union Weiterbildungsprogramm für Kommunalpolitiker zur Stärkung der demokratischen Selbstverwaltung und der Demokratieentwicklung in der Ukraine; Thema "Die Partizipation der Bürger an den kommunalen Aufgaben der Städte und Gemeinden am Beispiel des Freistaates Sachsen" (Leipzig, 2001);

– Університету Північного Лондона та Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України про участь у семінарі "Організація дистанційного навчання у системі підвищення кваліфікації: навчання тренерів щодо педагогічних, методологічних та дизайн стратегій" (Одеса, 2002 р.);

– Swedish Institute For Public Administration and Regional Institute for Public Administration about successfully passed the course Effectiveness studies of local government programs (Lviv, 2002);

– Хмельницького університету управління та права про участь у Міжнародному управлінському форумі "Управління сьогодні та завтра" (Хмельницький, 2008 р.);

– диплом учасника Всеукраїнського видавничого проекту "Науково-освітній потенціал України" (Україна, 2011 р.);

– чималою кількістю сертифікатів учасника конференцій, конгресів та інших заходів.

5. НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА ЗА УЧАСТЮ ПРОФЕСОРА, ДОКТОРА НАУК З ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ОКСАНИ ДМИТРІВНИ ЛАЗОР

5.1. Співпраця з органами публічної влади, навчальними зкладами, громадськими організаціями

Результати наукових досліджень Лазор О.Д. впроваджено у практичну діяльність органів публічної влади України різних рівнів, громадських організацій, у підготовці довідкових видань, в аналітичній і навчальній роботі навчальних закладів, що підтверджено відповідними актами впровадження, зокрема:

- Головного управління державної служби України (№ 8178/30-06 від 22.09.2006 р.);
- Добровільного об'єднання органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» (№ 3-180 від 17.11.2006 р.);
- Західноукраїнського регіонального навчального центру (№ 9 від 10.07.2007 р.);
- Міжгірської районної та селищної рад, Міжгірської районної державної адміністрації Закарпатської області (№ 01-22/1212 від 11.07.2007 р.);
- Кам'янець-Подільської міської ради (№ 01-10/1057 від 14.11.2007 р.);
- Хмельницького університету управління та права (№ 1054 від 28.12.2007 р.);
- Центру досліджень питань регіонального і місцевого розвитку та сприяння адміністративній реформі (№ 15 від 28.01.2008 р.);
- Комітету з питань державного будівництва та місцевого самоврядування Верховної Ради України (№ 04-15/17 від 29.01.2008 р.);
- Львівської міської ради (акт від 30.12.2008 р.);
- Центру підвищення кваліфікації кадрів ЛРІДУ НАДУ в процесі підготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, ОМС, керівників державних підприємств, установ та організацій західного регіону України (акт від 14.05.2009 р.);
- Дистанційного центру НАДУ та дистанційних відділів і секторів регіональних інститутів (акт від 17.06.2009 р.);
- Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (акт від 22.06.2009 р.).

Лазор О.Д. – учасниця низки вітчизняних та міжнародних проектів, програм, інших науково-комунікативних заходів з проблем публічного управління та адміністрування, зокрема:

- проекту аудиту Львівської обласної державної адміністрації (2004 – 2005 рр., м. Львів);

- проекту розробки Стратегії розвитку Львівської області (2004 – 2005 рр., м. Львів);

- проекту щодо розроблення коментаря до Закону України “Про службу в органах місцевого самоврядування” (2004 р., м. Київ, Головдержслужба);

- круглого столу стосовно обговорення законопроекту «Про внесення змін до Конституції України (щодо удосконалення системи місцевого самоврядування (реєстр № 3207-1)», (лютий 2005 р., м. Київ: Верховна Рада України);

- серії навчальних тренінгів для працівників ОМС на тему “Утримання зелених насаджень міст як складова благоустрою населених пунктів” (ЗУРНЦ, ПдУРНЦ, 2005 р.);

- семінарів-тренінгів для представників ЗМІ міст-учасників проекту «Голос громадськості» (Проект Світового Банку / ПАДКО / МЦПД; м. Чернігів, Луцьк, 2006 р.);

- проекту “Розширення навчальних послуг та дорадчої допомоги АМУ”, зокрема співавтор розробки навчальної програми та посібника для працівників органів місцевого самоврядування “Територіальна організація влади в Україні. Взаємодія між владними рівнями” (2005 – 2006 рр., ДООМС «Асоціація міст України та громад»). Один із експертів тренінгу для регіональних менеджерів (2006 р.);

- семінарів-тренінгів для депутатів місцевих рад різних рівнів «Територіальна організація влади в Україні. Взаємодія між владними рівнями» (м. Львів, 2006 р.);

- проекту «Підтримка гарного управління: проект проти корупції в Україні (УРАС)» (м. Кам’янець-Подільський, 2007 р.);

- робочої групи з підготовки Статуту територіальної громади м. Львів у новій редакції (2007 – 2008 рр.);

- семінару з підвищення кваліфікації з теми «Регіональний розвиток» в рамках українсько-німецького проекту з підготовки МРА (2008 р.);

- Всеукраїнського видавничого проекту «Науково-освітній потенціал України» (Україна, 2011 р.);

- I міжнародної науково-практичної конференції «Інституціоналізація процесів євроінтеграції: суспільство, економіка, адміністрування» (Рівне, 2016 р.);

- Всеукраїнської науково-практичної конференції за міжнародною участю «Реформування публічного управління та адміністрування: теорія, практика, міжнародний досвід» (м. Одеса, 2016 р.);
- IV міжнародної науково-практичної конференції «Формування ефективних механізмів державного управління та менеджменту в умовах сучасної економіки: теорія і практика» (м. Запоріжжя, 2016 р.);
- V Всеукраїнської науково-практичної конференції ІПК ДСЗУ «Організаційно-управлінські та психологічні аспекти сучасного ринку праці України» (м. Київ, 2016 р.);
- XVII міжнародного наукового конгресу «Публічне управління XXI ст.: традиції та інновації» (м. Харків, 2017 р.);
- VI Всеукраїнської науково-практичної конференції «Організаційно-правові аспекти публічного управління в Україні» (м. Полтава, 2019 р.);
- III Всеукраїнської науково-практичної конференції «Публічне управління та адміністрування у процесах економічних реформ» (м. Херсон, 2019 р.);
- міжнародної науково-практичної конференції «Державне управління в Україні: виклики та перспективи» (м. Запоріжжя, 2019 р.);
- круглого столу Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, НДПП НАПрН України «Інформаційно-правове та організаційно-управлінське забезпечення інноваційного розвитку регіону» (м. Вінниця, 2019 р.);
- XX міжнародного наукового конгресу «Публічне управління XXI століття: портал можливостей» (Харків, 2020 р.);
- міжнародної науково-практичної конференції «Конституційні принципи місцевого самоврядування та регіональна політика ЄС» (м. Харків, 2020 р.);
- III міжнародної науково-практичної конференції «Реалії та перспективи розбудови правової держави в Україні та світі» (м. Суми, 2020 р.);
- XI наукової інтернет-конференції «Публічне управління в Україні: історія державотворення, виклики та перспективи» (м. Одеса, 2020 р.);
- V науково-практичної конференції «Теорія і практика сучасної науки» (м. Київ, 2020 р.);
- Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Актуальні питання державотворення в контексті сучасних цивілізаційних викликів» (м. Черкаси, 2020 р.) та ін.

5.2. Науково-дослідні роботи за участю О. Д. Лазор

Організація та ведення науково-дослідної роботи відповідно до тематики дослідження кафедри, зокрема:

2003-2004 рр.

Тема: «Концептуальні засади регіональної кадрової політики» (ДР № 0103U007063).

2005-2006 рр.

Тема: «Програмно-цільове управління суспільним розвитком» (ДР № 0106U006388).

2007-2009 рр.

Тема: «Розвиток місцевого самоврядування в Україні в контексті адміністративно-територіальної реформи» (ДР № 0107U001601).

2008-2009 рр.

Тема: «Публічна самоврядна влада в зарубіжних країнах» (ДР № 0108U001509);

2011-2012 рр.

Тема: «Діяльність органів публічної влади з формування та використання кадрового потенціалу: регіональний аспект».

2015-2016 рр.

Тема: «Інституційна організація та функціонування системи публічного управління та адміністрування в період реалізації реформ та євроінтеграції»

6. НАГОРОДЖЕННЯ

- 2003 р. – відзначена Почесною грамотою за заслуги перед Українською академією державного управління при Президентові України;
- 2010 р. – відзначена подякою міського голови м. Львова за активну участь у розробці Статуту Львова;
- 2010 р. – відзначена Почесною грамотою Закарпатської обласної ради за вагомий внесок у розбудову місцевого самоврядування, реалізацію державної політики в галузі національної освіти, співпрацю з органами місцевого самоврядування та виконавчої влади краю і з нагоди Дня знань;
- 2010 р. – нагороджена Почесною грамотою Національної академії державного управління при Президентові України за вагомий внесок у підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації управлінських кадрів для органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, розвиток науки галузі “Державне управління” та з нагоди 15-річчя заснування Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України;
- 2011 р. – нагороджена Почесною грамотою Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України за багаторічну сумлінну працю та з нагоди ювілею;
- 2011 р. – нагороджена Почесною грамотою Національної академії державного управління при Президентові України за сумлінне виконання службових обов’язків та за вагомий внесок у розвиток і діяльність Національної академії державного управління при Президентові України;
- 2011 р. – нагороджена відзнакою та дипломом учасника Всеукраїнського видавничого проекту «Науково-освітній потенціал України» за вагомий внесок у розвиток вітчизняної освіти і науки.

7. ПЕРСОНАЛІЇ

Лазор Оксана Дмитрівна. Науковці України / Наука України: доступ до знань. URL: <http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0004267>.

Лазор Оксана Дмитрівна // Науково-освітній потенціал України. Відомі імена в освіті і науці / автор-упорядник Гаврилюк Л.М. – К.: ТОВ «Український рейтинг», 2011. – С. 241.

Лазор Оксана Дмитрівна Вікіпедія. URL: https://uk.wikipedia.org/wiki/Лазор_Оксана_Дмитрівна;

Несух Л.М. Лазор Оксана Дмитрівна // Енциклопедія сучасної України [веб-сайт] / гол. редкол.: І.М. Дзюба, А.І. Жуковський, М.Г. Железняк та ін.; НАН України, Інститут енциклопедичних досліджень. Київ, 2016. URL : http://esu.com.ua/search_articles.php?id=53040.

8. ФОТОДОДАТОК

Науково-довідкове видання

Лазор Олег Ярославович

ОКСАНА ДМИТРІВНА ЛАЗОР
до 60-річчя з дня народження

Біобібліографічний довідник